[loKyMeHT noAnucaH npocTo 3ﬂ9ﬁl’lp0HHOl7| MOANNChIO o o
. HUCTEPCTBO HAYKH U BhIcIIero oopa3zoBanus Poccuiickoit denepammu
NHbopmaums o Bnagenble:

®MO: Pykoeuy AnexcarbPRHIHQEHKHIA HHCTUTY T (punuan) penepanbHOro rocyJapCTBEHHOTO aBTOHOMHOTO
JomkrocTs: [lupea@pazoBaTeIbHOTO yUpexaeHus Bbiciiero ogpazoBanus «CeBepo-BocTounblil ¢penepanbHblil

[ara noanucanms: 30.05.2025 14:55:42 yauBepcurer umenn M. K| AmMocoBa» B 1. Hepronrpu
YHUKanbHbI MPOrpaMMHbIA KIKOY:

f456b7c44954caac05ea7d4f326b8d7d6b3cb%ﬁgég%)ﬁﬁ&9ﬂﬁfgdfﬁﬂ%]-ﬂl<ﬂ 1 UHOOPMATUKU

®OH/JI OHEHOYHBLIX CPEJACTB
b1.0.14 MaremaTuka

JUIS IPOTpaMMBbl OakaiaBprara
no HanpasieHuto noarotoBku 09.03.03 «[Ipuknagnas nHPOPMATHKAY
Hanpasnennocts nporpammsl: [puknagHas uHpopmaTika B MEHEKMEHTE
dopma 00yueHus: 3a09Has

Hepronrpu, 2021



YTBEPXJIEHO na 3acemannu

BBIMycKaronieil kadbeapsl Muld
€Iy » o5 2021 r., mpoTokon Ne 1o
ZaBemyromuii kadenpoit Camoxwuna B.M.

« Moy 95 2021

VTBEPXJIEHO na 3acenanuit
obecneunBaromeii kadenpel MuH
«lu » o 2021 r., mpotokon Ne ;9

3aBenyrommii Kadeapoit ~/ Camoxuna B.M.

«M» _ ef  2021F =

COI'JTACOBAHO:

DKcrepT :

@0@%&&/ /2 b . el Lt/
© .0, 101KHOCTE, OpraH13aLus MOANMNCH

J/ﬂiﬂ/?/wvé A GO L 2t ﬁ{&%
©.H.0., 1e7KHOCTD, OpraHH3alia MOANHCE

COCTABHUTEIJIb (M):

Camoxuna B.M., nonent kadenps: Mul, TH (¢) CBOY

©.H.0O., 10/KHOCTD, OpraHn3atHs TIOAMHChH

! Dkeriepr nepebiil: €O CTOPOHBI BEIMycKatowel kadeaps! (Wi paGoTozarens). JKCHEPT BTOPOii: CO CTOPOHBI
obecneunsarolieii kadenpsl.



IMacnopT (poHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB
no nucuumianae MaremaTuka

Kon TpeboBanus K
N HaunmenoBanue
No KoHTponnpyemble  pa3nensl | KOHTPOJIMPYEMOM | yPOBHIO  YCBOCHHS OLEHOHHOTO
(Tempr) KOMIIETEHITUHN KOMIIETEHITUU
cpeacTBa
(v ee 4acTh)
1 OIIK-1 3HATh OCHOBBI JlomarnHee 3aianue
MaTeMaTH4ECKOTrO PI'P
aHaIu3a, JMHEHHOU [IpakTrueckue
anreOpsl U 3aHATHUS
reoMeTpuu TectupoBanue,
SJIEMEHTBI DK3aMeH
JUHEMHOM AJITEBPHI VMeTh peniarhb
2 OIIK-1 CTaHJapTHBIC JomarHee 3amanue
npodeccuonanbueie | PI'P
SJIEMEHTBI 3aJ1a4u C [IpakTnueckue
BEKTOPHOW AJITEBPBI TPHMEHCHIEM JARATIA
METOJIOB Tectupoanue,
MaTeMaTU4eCKOTo DK3aMeH
aHaJIN3a, JIMHEHHON
3 OIIK-1 anreOpsI U JlomallHee 3a1aHue
reoMeTpun PI'P
AHAJIMTUYECKASA [IpakTrueckue
TEOMETPUS HA Branieer HaBbIKaMu | 3aHATHS
IHJIOCKOCTHA TEOPETUYECKOT0 U TectupoBanue,
9KCIIEPUMEHTAIBHOTO | DK3aMeH
nccaea0BaHus
1. OIIK-1 00BEKTOB JloMaIrHee 3aaHne
npodeccuoHanbHOM | PT'P
AHAJINTUYECKAA JNECATCIIBHOCTH C [IpakTnueckue
I'EOMETPHA B IPUMEHEHUEM 3aHIATHS
IMPOCTPAHCTBE METO0B Tectupoanue,
MaTeMaTH4eCKOTro DK3aMeH
aHaJIM3a, JIMHESHHOMN
2. OIIK-1 anreOpsl 1 JomarHee 3aianue
T€OMETPUU PI'P
[IpakTnueckue
BBEJIEHUE B AHAJIN3 3aHATUSA
TectupoBanue,
DK3aMeH
3. OIIK-1 JlomalirHee 3agaHue
PTP
KOMILIEKCHBIE Hpaxrireckie
YHCIIA 3aHATHUS
Tectuposanue,
DK3aMeH
4. OIIK-1 Jomarinee 3amanne
PI'P
HEOINPEJIEJEHHBIN [IpakTnueckue
HHTEI'PAJI 3aHATUSA
TectupoBanue,
DK3aMeH




JlomamHee 3ananue
PI'P

[IpakTnueckue
3aHATHA

OK3amMeH

JlomamHee 3ananne
PI'P

[IpakTrnueckue
3aHATUA

OK3amMeH

JlomamHee 3ananue
PI'P

[IpakTnueckue
3aHATUA

OK3ameH

JlomamHee 3ananue
[IpakTnueckue
3aHATHA

JlomamHee 3ananne
[IpakTnueckue
3aHATHA

5. OIIK-1
OINPEJIEJIEHHBIN
UHTEIPAJI

6. OIIK-1
®YHKIUH
HECKOJIBKHX
INEPEMEHHbBIX

7. OIIK-1
JIBOMHBIE U TPOVHBIE
UHTEIPAJIBI

8. OIIK-1
YHUCJIOBBIE PSJIbI

9. OIIK-1
CTENEHHBE PS/IbI

10. OIIK-1
JTUOPEPEHIUAJIBHBIE
YPABHEHUSI

11. OIIK-1
3JEMEHTHI TEOPUH
®YHKIIUU
KOMILIEKCHOI'O

IHEPEMEHHOI'O

JomarmHee 3amanue
[IpakTrueckue
3aHATHSA

DK3aMeH

JomarHee 3aianue
[IpakTnueckue
3aHATHUS

DK3aMeH




MuHuCTepCTBO HayKH U BhIciiero oopasosanus Poccuiickoit denepanuu
denepanbHOE roCy1apCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEXKIEHUE BBICILIET0 00pa30BaHUs
«CEBEPO-BOCTOYHBII ®EJEPAJIbHBII YHUBEPCUTET UMEHU M. K. AMMOCOBA»
Texunueckuit unctutyt ($punuan) PI'AOY BO «CBOY» B r. Hepronrpu

Kadenpa maremaTiku u nuHGOpMATUKA

IIporpamma 3x3amMeHa

DK3aMeH I10 AUCHUIIIIMHE MPOBOJUTCA B (I)opMe COGGCCI[OBaHI/IH II0 3K3aMCHAIlUOHHBIM 61/IJICTaM.
DK3aMeHaIMOHHBIN OMJIET BKIIIOYAET OJJUHTEOPETEUECKUN BOMPOC U JIBA MPAKTUYECKUX 3aJaHUS.
Bomnpocsl k 3xk3aMeny:

1 cemecTp

1. Matpuubl. Buasr matpun.Onepanuu Hax matpunaMu. CBoMCTBa MaTpuLl.

2. Onpenenurtenn BTOPOro U TPETHETO MOPSAIKOB, €ro BeiuuciieHrne. CBOMCTBA ONpeeTUTENeH.
Brluncnenue onpenenuTens n-oro nopsaxa.

3. OOGparHas MaTpwIla, €€ BUJI U CBOWCTBA.

4. Cucrempl TMHEWHBIX ypaBHEHUNA. OCHOBHBIE TIOHATHUS.

5. Panr maTpuiel, COBMECTHOCTh CUCTEM ypaBHEHUU. TeopeMa o panre u Kponekepa-Kanemu.
6. Cucrembl TMHEWHBIX OTHOPOAHBIX ypaBHEHUH. DyHIaMEHTaIbHASL CUCTEMA PELICHUN
OJIHOPOJHOM CHUCTEMBbI JIMHEHHBIX YPaBHEHU.

7. OTpICKaHNEe PelICHHI JTMHEHHON CUCTEMBI C TOMOIIBI0 00pPaTHOM MaTPHUIIBL.

8. [IpaBuno Kpamepa, kak ciieIcTBUE MATPUYHOTO PEIICHHUS.

9. Merton I'aycca.

10. UccnenoBanue cuctem JTMHEWHBIX YPABHEHUIA.

11.  Kounbno. ITone. I'pynna. Konbio MHOrOUI€HOB.

12. TlonspHbIe KOOPAUHATHL. 3aBUCUMOCTH MEKY MPSAMOYTOJIbHBIMU U MOJISIPHBIMUA KOOPJMHATAMM.
13. JIuneliHple oniepaluy Hajl BEKTOPaMH.

14. HenuneliHble onepalnuy HaABEKTOPAMHU.

15. KanoHnueckoe ¥ napaMeTpuuecKoe ypaBHEHUE NPSIMOI.

16. YpaBHeHue npsimoit B oTpe3kax. HenomHele ypaBHEHHS TPSIMOM.

17. YpaBHeHue npsaMoi npoxoasiei yepe3 ase Touku. HopmanbHoe ypaBHEHHE MIPSIMOM.

18. YpaBHeHue IpsAMOii C YIIIOBBIM KO PHUITHEHTOM.

19. Yron mexny AByMs OpsIMBIMU. Y CIIOBUE NMAPAIIIEIBHOCTH U NEPIEHIUKYISIPHOCTH MIPSIMBIX.
20. . BzauMHOE pacnooXeHue Tpex MpsiMbIX.

21. PaccTrosiHME OT TOYKH JI0 IPSIMOM.

22. O0miee ypaBHEHHE TIOCKOCTH.

23. YpaBHEHHUE IUIOCKOCTH B OTPE3KaX.

24. YpaBHEHHE TJIOCKOCTH MPOXOAIICH Yepe3 TPU TOUKH.

25. HopmanbHOE ypaBHEHUE INIOCKOCTU. PacCTOsHNE OT TOUKH J10 MIIOCKOCTH.

26. Yroa Mexay IOoCKOCTAMH. B3auMHOE pacnoiokKeHne IBYX MIIOCKOCTEM.

277. B3auMHO€E pacIoyioKeHNEe IPSIMON U TNIOCKOCTH.

28. KpuBbie BTOpOro nopsiaka. BeiBoa KaHOHUYECKH ypaBHEHUH.

29. IloBepxHocTu BpaieHus. [loBepXHOCTH BpallleHHsI BTOPOIO NOPSIKA.

30. Knaccuduxkaruys moBepXHOCTEH BTOPOTO MOPSIKA.

31. Beluucnenue npeneinoB YUCIOBBIX IOCIEA0BATENBHOCTEN

32. Beruucnenue npeaeinoB GyHKIUNA. PackpbhITHE pa3IMUHBIX TUIIOB HEOMPEACICHHOCTEH

33. UccnenoBanue GpyHKIMI HAa HEMTPEpBIBHOCTh. HaxoxkeHne TOYeK pa3pbiBa M UX THUIIOB
34. Beruucienne npou3BoIHOM ciioxHOW GyHKMu. Haxoxnenue nuddepennuana GyHKIUNA
35. IuddepennmpoBanue QyHKIUN 33aJaHHOIN B MapaMeTPUIECKOM BHJIE M HESBHOW (QYHKIIMU
36. Beruucnenue npou3BOIHBIX U TU(DPEPEHIINAIOB BHICIITUX ITOPSIKOB

37. Paznoxenue ¢pynkimu no Teinopy. [Ipumenenue npasuia Jlonutans K npeaeiam.

38. UccnenoBanue GyHKINN ¢ TOMOIIBIO TIPOU3BOIHBIX M ACKM3HOE TIOCTPOCHHUE TpadhUKOB



39. OrpaHuyeHHbIE MOCJIEI0BATEIbHOCTH. Teopema 00 OTPAaHUYEHHOCTH cxoasuiencs
[IOCJIEIOBATEIBLHOCTH.

40. beckoHeyHO Mamnble U OECKOHEYHO Oonpinue mnocieaoBareabHOCTH. ClOXKEHHe, YMHOXKEHUE H
JIEJIEHNE CXOMSIINXCS MOCIEI0BATEIbHOCTEH.

41. MoHOTOHHBIE  moOcheAoBaTeNbHOCTU. Teopema BeliepmTpacca o0  mpenene  MOHOTOHHBIX
rocnenoBarenbHocTel. Ilpenen nocienoBaTenbHOCTH.

42. IloamocnemoBaTenLHOCTH, YaCTUYHBIE  IIPEHEIIBL. Teopema  bonsuano-Benepmrpacca o
CYIIECTBOBAaHUHU YACTHUHBIX MPEEIOB (OrpaHUYEHHBIN 1 HEOTPAHUYECHHBIN CITy4an).

43. IlepBbiii 3amMeuatenbHbIi npeaen. CnenacTus.

44. Bropoii 3ameuaTenbHbii nipeaein. CieacTBus.

45. CpaBHeHHE OECKOHEYHO MajbIX. [Ipumepsr.

46. CBolCTBa SKBUBAJICHTHBIX OECKOHEYHO MAIbIX.

47. ®uznuecKkuii M TEOMETPUYECKHN CMBICI IPOU3BOJHOW. YPpAaBHEHHE KacaTeJIbHOM W HOpPMald K
KpHUBOM.

48. Onpenenenne quddepeHnupyemMocTr GyHKIIMH B TOUKe. TeopeMbl 0 CBs3U U PEepeHITUPYEMOCTH H
CYIIECTBOBAaHUH KOHEYHOU MPOU3BOIHOMU, MU PepeHIIupyeMOCTH U HEMPEPHIBHOCTH.

49. ®opMyITbl MPOU3BOIHBIX MPOU3BEACHUS M YaCTHOTO (DYHKITHIA.

50. TeopeMbl 0 IPOU3BOAHBIX OOPATHON M CIOKHON PyHKIIUI.

51. Onpenenenne nuddepeHnnana, €ro TEOMETPUUECKH CMBICI. TeopemMa 00 5SKBUBAJICHTHOCTH
muddepeHnmana u npupanieHus GyHKINUY, €€ IPUMEHEHNE K MTPUOTMKEHHBIM BBIYHCICHUSM.

52. Onpenenenue MNPOW3BOAHBIX M Ju(depeHInanoB BeICIIUX MOPSAKOB. [Ipumepsr. Dopmyna
JleitOHuma.

53. IIpon3BOAHBIC BBICIINX MOPSAKOB OT (PYHKITUMN, 3aJaHHBIX MTAPAMETPUICCKHU.

54. Teopema ®epma o quddepeHpyeMoit GpyHKIUH.

55. Teopema Posist u ee reoMeTpUYECKU CMBICI.

56. Teopema Jlarpanka 0 KOHEYHbBIX IPUPALICHUSIX U €€ T€OMETPUUECKHUI CMBICII.

57. Teopema Komm 0 KOHEYHBIX PUPALLICHUSX.

58. IlpaBuino Jlonurans

59. HeoOxonumoe yCiioBHE CYIIECTBOBAHUS dKCTpeMyMa. JlocTaTouHbIe TPU3HAKU IKCTPEMYyMa.

60. Onpenenenne BHITYKIONH U BOTHYTOH QyHKUIMH. JlOCTaTOUHBINA MPU3HAK BHIITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH.
61. Onpenenenne Touku mnepernda. HeoOxomuMmerii mpusHak TOYKW meperunda. JlocTtaTouHble NMpU3HAKK
TOYKH Teperuoa.

62. OmnpesesieHne BEPTUKAIBLHOM, TOPU30HTAIBLHON W HAKIIOHHON acuMnTOT rpaduka ¢pyakmun. [IpaBuno
BBIYUCIICHUS] HAKJIOHHOM aCUMITOTHI

63. [TepBooOpasnas ¢pynkuus. HeonmpenenéHHbIi HHTETpal U €r0 CBOMCTBA.
64. OCHOBHBIE METO/IbI UHTETPUPOBAHUSI.

63. Paznoxenune parmoHanbHBIX Ipo0Oei Ha MPOCTEHIIHE.

66. WuTerpupoBanue npocTermmx apooeii.

67. HHTerpupoBanue UppamoHaTbHBIX (PYHKITUH.

68. .MHTerpupoBaHie TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIUIL.

2 cemecTp

7. 3agaum, MpUBOASIIUE K MOHATHIO ONpeieI€éHHOro nHTerpaia. OnpeneneHue.
8. MeTonbl penieHus onpeeéHHOro nHTerpana.

9. CBolicTBa ONpeAeIEHHOr0 HHTErpaia

10. Teopema o cpennem.

11. HecoOGcTBeHHBIE HHTETPAIBI.

12. T'eoMeTpruecKkre NpUI0KEHUs ONPEIETICHHOTr0 HHTErpasa.

13. dusnueckue NpUIIOKEHUS ONPEIEICHHOTO UHTETpaia.

14. 3agaya, mpuBOAILIAS K MOHATHIO ONPEAEAEHHOr0 HHTErpaia. OnpeaeneHue.
15. OcHOBHBIE MTOHATHUS QYHKIIUN HECKOJIBKUX MEPEMEHHBIX.

16. IuddepenuupoBanne GyHKIMH HECKOIBKUX IEPEMEHHBIX 33JIaHHBIX SIBHO.
17. Tonueiii quddepeHnnan u ero MpUMEHeHUEe K MPUOIMKEHHBIM BEIYUCIICHUSIM.
18. IuddepenuupoBanue ca0KHON U HesiBHOW (yHKIMH. [lomHAs mpou3BoaHAs.
19. TIpon3BoaHbIE BHICIIUX HOPSIAKOB. DKCTPEMYM (DYHKIIHH.

20. HauGosnpiiee 1 HauMeHbIIIee 3HaUeHUE (PYHKITUU. Y CIIOBHBIN DKCTPEMYM.
21. KacarenbHas JI0CKOCTh M HOPMaJIb K TOBEPXHOCTH.



cemecTp

[Tpenen u HenpepbHIBHOCTh (PYHKINUU KOMILJIEKCHOTO NEPEMEHHOTO.
WuterpupoBanue GpyHKINH KOMIUIEKCHOTO IEPEMEHHOTO.
OnpeneneHue, CBONCTBA U NPABUIIA BEIYUCIICHUSL.

OCHOBHBIE dJIeMEHTapHbIe (PYHKIINH KOMIUIEKCHOTO MIEPEMEHHOTO.
JuddepennmpoBanue GpyHKINN KOMIUIEKCHOTO ITEPEMEHHOTO.
VYcnosus Ditnepa-lanambepa.

Ananmutnueckas pynkuus. Auddepenunan.

Nurerpaposanue OKII, Psapl B KOMIIIEKCHOHN MIIOCKOCTH.

0N W =W

Tumnosoe NMPaAKTHYE€CKO€ 3aJaHUE

1. Haiitu npoussoanyio y = tg32x - arcsinx®.
2. Haiitn miomans tpeyronsuuka ABC, ecnu madbl ero Bepumnbsl A(3;1; —8), B(—5;4;9),
c(6; —1;4).
o . COosSXx
3. Haiitu }CIE)I;IET W

4, Janel koopauHatel BepmmH TpeyroipHuka A(—2;—1),B(7;3),C(4;—3). Haiitu yrom mpu
BepHH/IHe A, ypaBHeHHH BBICOTHI U MCAHUAHBI, HpOBeI[eHHBIe n3 Bep]_HI/IHBI B

25y 6—4x?
3. Haiiti lim ( - )
x—o0 \Xx“+1
6. I[IpuBecTH K TIpocTeiileMy BUy ypaBHEHHE JIMHUM BTOporo nopsaka 3y + 5x + 6y + 13 = 0.
7. UccnenoBath Ha HEMpEephIBHOCTh. CaenaTh 4epTexK:

—(x+1),ecnux < —1
y=1(x+3)3ectu—1<x<0
x,ecaux =0

8. Hamnncate kaHOHHUYECKOE YpaBHEHHE JUINIICA, €CIIH U3BECTHO, YTO PACCTOSHUE MEXIY (HOKycaMu
paBHO 6,a a+b =9.
9. OnpeennTh 9ETHOCTh U HEYETHOCTh (GYHKIUK Y = X tgx?.

5 +3y—z=10

10.  Pemmrts cucTeMy ypaBHEHHIH ¢ IOMOILBLIO 00paTHON MaTpulbl {4x + 2y + 2z = 16,
—2x+y+z=0

6X
11. Haiitn lim5(3x + 16)x+s.
x-—
12. Hamucar, KaHOHMYECKOE ypaBHEHHE THIIEPOOJIBLI, €CIM H3BECTHO, YTO PACCTOSHUE MEXKIY
tdhokycamu 2¢ = 20, a ypaBHEHHE aCUMITOT Yy = + %x.

2 4 =5
13.  Jlana marpuna A=<—6 -3 4 > u Matpuna-crpoka B=(1 —3 —8). Tpancnonuposatsb
4 =2 5

matpuiy B u naiitu npoussenenue C = ABT.
14.  Haiiru o6nacts onpenenenus Gynxipu y = Vx? — 8x + 15
15. Haiitu lim (8x — 1)(In(2x — 1) — In2x).

X—00

16.  Haiitn yron mMexy miockocTsmMu X +y — 1 = 0 u 2x — y + v/3z+1=0.

17.  Haitru mpoussoanyio pyukiuu y = +/ (x — 3)7 + >

; 7x2—5x—8'

18.  Haiiru lim 2x:—22x—+x—1

x—-1 X°—x“+3x-3
19.  Mans Bextopsl d;(2; 3;4), d»(—5; 3;4). Haiitu npg. G,, ecin §; = —6d; — dy, G, = 4d; — d,.
20. Haiitn HauGonbllee ¥ HaMMEHbLIEe 3HadeHHMe (QyHKUMM Ha orpeske y = In(x? — 2x +
2),[0; 3].
21. [TockocTh poxoauT uepe3 Touky P(2; —2; —4) u oTceKkaeT OTpe3Ku Ha ocu abcuuce a = —3
, Ha ocu anmuiukar ¢ = 2. COCTaBUTh YPAaBHEHHE TNIOCKOCTH.
22. YpaBHeHHE ITMHUKM BTOPOro mopsaaka x2 — y? — 4x + 2y + 7 = 0 npuBecTH K IpocTeiiemMy

Buny. Crenatb yepTéx.



23.
24.

25.

26.
217.

28.

29.
30.

31.
32.

Haust Touku A(4,—2,3),B(4,—2,1),€(1,0,1),D(0,1,0).Berauciuts 066éM nupamuast ABCD.

Haii (1) __4arccos3x

auTU IPOU3BOAHYIO PYHKIIUN Y = —(x+2)5 .
. _ (e+2)-(x=7)*
Haiitu IMPONU3BOAHYIO Q)YHI(I_[I/II/I y = —W

Haiitu Touky nepeceuenus aAByx npsmeix 3x — 4y — 29 = 0, 2x+5y=19=0.
Hamucars KaHOHMYECKOE ypaBHEHHUE DIUIMIICA, TIPOXOAsIIEro uepes Touku M, (2,0), M,(1,2).

Haiitu mpenen lim Y3
pel x—3 V4—x—-1

KakyIo NoBepXHOCTh onpeenseT ypapuenue 9y2 — 16z2 + 64z — 18y — 199 = 0?
Onpenenuts yroia Mexay OpsMbIMU: Yy = 2x — 3,y = %x +1.
x—2y+3z—4=0
3x+2y—5z—4=0

XZ yZ
Onpenenutpb, npecekaet au npsimast 2x —y — 3 = 0 JaHHBIN JUTUIIC wt5 = 1, kacaetcs ero

[TpuBecTH K KAHOHMUYECKOMY BHJly YpaBHEHHE MPSIMOIL: {

HJIA IIPOXOAUT BHE €TO.

33.

34.

35.

36.
37.

38.

39.

Hanst Touku A(1,0,—3),B(8,1,0), C(—1,0,1). Haiiti MOIys1h BEKTOpA P =4B - 5BC.
1

[TpoBeputs, HenpepbiBHA T GyHKIUS Y = 10x-6 .Y CcTaHOBHUTH BHJ pa3phiBa.

X1 — 5%, +3x3 = -1
Haiitu pemenue cucremsl ¢ nomorinbio popmyn Kpamepa: { 2x1 +4x, +x3=6 .
—3x; + 3x, — 7x3 = —13
Haiiti nmpousBoanyto GyHKIUU y = VxZinx.
SIBnsercs M HOPMaJIbHBIM CJEIyIOIIee YpaBHEHHE IIOCKOCTH ix - % y— %z —-1=0.
X1+ 7xy —2x3 =3
Haiitu pemmenne cucremsl metogom ayccay  3x; + 5x; +x3 =5
—2x1 + 5%, — 5x3 = —4
[MponuddepenumpoBaTh ¢byHKIMIO, UCIIOJIBb3YS IIPABUJIO JorapupMHUUECKOTO

nuddepeHnpoBaHus y = \/ xsinxvV1 —e~*.

40.
4].
42.

43.

44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.

4 =
HaiiTu Bce 3Hauenus kopua v —1 — iv/3.

Haiiti mpor3BOAHYIO IEPBOTO MOPsiaKa oT GpyHKIuU y = (sin x)s*,
HaiiTi IpOM3BOIHYIO N-TO MOPAIKA OT PYHKIMH Y = COS2X.
Haiitu y, # Yy, eciiu {;f _ sg _ zlons?)
Beruucnuts (\/§ - i)g.
3ammcaTh B TPUTOHOMETPUUECKOH U MOKA3aTENbHOM (opMax uncio z = 2+/3 — i
Haiitit acummToTsl GyHKImn y = Vx3 — 6x2.
Haiitn mpou3sBogHbIE IEPBOrO U BTOPOIO NOpsAKA X + arctgy = y.
[IpoBeCTH MOJIHOE UCCIIEN0BanKe (YHKIMM U IOCTPOMTH €€ rpaduk y = In(x? — 4).
Haiitu Bce 3nauenus kopas v1 + 3i.

Haiitu muddepennman Gpyakmum y = Vx2inx.

Kputepun oneHnku:

. KosnnuectBo
XapakTepuCcTHKA 0TBETAa HA TeOpeTUYeCKuil Bonpoc /
Komnerennun HAOpaHHBIX
BBINOJTHEHH S IPAKTHYECKOT0 3aJaHHSA
0aJ1J10B
JlaH MonHBIA, pa3BEPHYTHIA OTBET HA ITOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
II0OKa3aHa COBOKYITHOCTh OCO3HAHHBIX 3HAaHUM 110 TUCLHUILINHE,

OIK-1 JI0Ka3aTeNbHO PACKPBITHI OCHOBHBIE MIOJIOKEHUSI BOIIPOCOB; B OTBETE 106
IIPOCIIEKUBACTCS YETKAsI CTPYKTYpa, JIOTHIECKast '
NIOCJIE0BATEIBHOCTD, OTPAYKAOIIAS CYIIHOCTh PACKPBIBAEMBIX
NOHSTUN. 3HaHUE IO MTPEIMETY IEMOHCTPUpPYETCs Ha (poHe




IIOHMMAaHUs €ro B CUCTEME JAHHOW HAYKU U MEKIUCUUIIIIMHAPHBIX
cBszeit. [IpuBeIeHBI I0Ka3aTeIbCTBA TEOPEM U BBIBOJIBI (POPMYIIL.

JlaH MMonHbIM, pa3BEPHYTHIA OTBET HA NTOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
II0OKa3aHa COBOKYITHOCTh OCO3HAHHBIX 3HAaHUM 110 TUCLHUILINHE,
JI0Ka3aTeNIbHO PACKPBITHl OCHOBHBIE MIOJIOKEHUSI BOIIPOCOB; B OTBETE
IIPOCIIEKUBACTCS YETKAsI CTPYKTYpa, JIOTHIeCKast
NOCJIE0BATEIBHOCTD, OTPAYKAOIIAS CYIIHOCTh PACKPBIBAEMBIX
MOHSTHIA, TCOPHUI. 3HAHKE IO MPEAMETY IEMOHCTPUPYETCs Ha oHE
NOHMMAHHUS €r0 B CUCTEME JaHHOW HAyKU M MEKIUCLMILIMHAPHBIX
cBsA3eil. MoryT ObITh JOIYIIEHBI HEIOUETHI B IOKA3aTEIbCTBE
(bopMyI1 1 TeOpeM, UCIIPABICHHBIE CTYJIEHTOM CAMOCTOSITETILHO B
IIpolecce OTBETA.

96.

JlaH MonHbIM, pa3BEPHYTHIA OTBET HA ITOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
IIOKa3aHO YMEHUE BBIJCIIUTh CYLIECTBEHHBIE U HECYILIECTBEHHBIE
IIPU3HAKHU, IPUYMHHO-CIICICTBEHHBIE CBSA3H. OTBET UETKO
CTPYKTYypHUpPOBaH, JOrM4eH. MOXeT ObITh AOMYIIEHA OFHA
HETOYHOCTHU WJIM HE3HAYMTEbHAs OIIMOKA IIPU JOKA3aTEIbCTBE
(GbopMyJ1 U TEOPEM UCIIPABIIEHHBIE CTYIE€HTOM C TOMOLIBIO
IIpenoaaBaTes.

8 0.

JlaH MonHBIN, pa3BEpPHYTHIA OTBET HA TOCTABJICHHBIN BOIIPOC,
IMOKAa3aHO YMCHUC BBIACINTL CYIICCTBCHHBIC U HCCYIICCTBCHHBIC
MPU3HAKHU, TPUIUHHO-CIICCTBEHHbIE CBSA3U. OTBET UETKO
CTPYKTYPHPOBaH, JIOTU4eH. MOKET OBITh IOMYILEHBI JIBE
HETOYHOCTHU WJIM HE3HAYUTENbHbIE OMIUOKU MPH JOKA3aTEIbCTBE
dbopMyI U TEOPEM UCIIPABIICHHBIE CTYJACHTOM C MTOMOIIBIO
penoaaBaTers.

7 0.

JlaH He TOoJHBIN O0TBET. JIOrHKa M IIOCIe0BATEeIbHOCTh M3JI0KEHUS
UMEIOT HapyIieHus. J[eMoHCcTpupyeT 6a30BbIe 3HAHUS 110 TIPEAMETY.
MMeroTcst HeTOYHOCTH MIPH TOKA3aTeNbCTBE (HOPMYII, TEOpeM

6 0.

Jlan He moHbBIM oTBeT. JIornka u mocae0BaTeAbHOCTD U3I0KEHUS
UMEIOT HapyIeHus. JleMoHcTpupyeT 0a30BbIe 3HAHHS 0 MIPEIMETY
. I[Ipn nokazarenscTBe TEOpeM B (HOPMYIT JOMYIIEHBI 3HAYNTEIHHBIC
OIITNOKH.

56.

Jlan He moHbIM oTBeT. JIornKa B mocaeI0BaTeAbHOCTD U3I0KEHUS
UMEIOT HapyIeHus. JlonyneHbl OMMOKY B PaCKPBITUN TOHATHH,
ynotpe6ieHun TepMuHOB. [Ipy noka3arenscTBe TeopeM B popmy
I[OHYIJ_IGHI:I 3HAYUTCIIBHBIC OIJ_II/I6KI/I.

40.

Jlomy1ieHsl OMMOKY B PaCKPBITHU TIOHSATHHA, YIIOTpEOICHUN
TepMUHOB. He npuBecHBI 10Ka3aTeIbCTBA TEOPEM U BBIBOBI

dbopmyi.

36.

CTyIeHT He 0OCO3HAET CBSI3b 00CYIK/1aeMOT0 BOIIPOCA 10 OMIIETY C
IPYTUMH 00beKTaMU JUCHUILTUHBL. OTCYTCTBYIOT BBIBOBI,
KOHKPETH3AIUs M JIOKA3aTeIIbHOCTh U3JI0KEHUSI.

20

OtBer npeacTasiseT co00i pa3po3HEHHbIE 3HAHUS C
CYILIECTBEHHBIMHU OIIMOKaMu 1o Bonpocy. [IpucyTcTByroT
(parMeHTapHOCTb, HEJIOTMYHOCTh U3JI0KEHHS.

16

OTBeT Ha BOIIPOC MOJTHOCTHIO OTCYTCTBYET
unu
Ortka3 oT OoTBETA

06.

OIIK-2

[TpakTHyeckoe 3ajaHue BBIITOJHEHO BEPHO,
OTCYTCTBYIOT OIIMOKH PA3THYHBIX THIIOB.

10 6.

[TpakTHyeckoe 3ajjaHue BBIIIOJIHEHO BEPHO,

96.




OTCYTCTBYIOT OIIMOKH Pa3IUYHbIX TUIIOB. MOTYT OBITh JOMYILEHBI
HEJ0YETHI B ONPEAEICHUH TOHATUH, UCIIPaBICHHbIE CTYACHTOM
CaMOCTOSITEJIHO B IIPOLIECCE OTBETA.

XoJ peleHns BEpEH, MOJIy4eH HEBEPHBIA OTBET U3-3a OJJHON
BBIYUCIIUTENLHON OIMOKH, HO IIPH 3TOM UMEETCsl BEpHas
IIOCJIEIOBATEIbHOCTD BCEX IIAr0B PEIICHUs

8 0.

XoJl penieHust BEpEH, MOTYyUYEeH HEBEPHBINA OTBET U3-3a JIBYX
BBIYUCIIUTCIIBHBIX OH_II/I60K, HO IIpHU 3TOM UMCCTCs BCPHAA
110CJIEI0BATEIbHOCTh BCEX LIArOB PELICHUS.

76

Xox peleHus BEpeH, M0JIy4eH HEBEPHBIA OTBET U3-3a ABYX
HE3HAYUTENbHBIX OMNOOK PAa3JINYHBIX TUIIOB, HO IIPH TOM UMEETCS
BEpHasl [IOCJIEI0BATEIBbHOCTh BCEX IIAr0B PELICHHUS.

6 0.

Xon pemieHus He BepeH. JonyieHa oaHa 3HaYuTeIbHbIas
omnOka.JlonoJIHUTENbHBIE U YTOYHSIOIINE BOIIPOCHI IPENoaBaTeNs
MPUBOJISIT K KOPPEKITUU OTBETA CTYJICHTA

56

Xop pelieHus He BepeH.JloMmyLeHbl 1B€ 3HAYUTEIIbHbBIC
omnOKuU.J[OnoTHUTENIbHBIE U YyTOYHSIOIINE BOIIPOCHI MTPENoJaBaTes
IIPUBOAAT K KOPPEKLUU OTBETA CTYIEHTA

46

XO,I[ peUicHus HE BepeH.[lonymeHH TPU 3HAYUTCIIbHBIC
0HII/I6KI/I.I[OHOJ'IHI/IT€J'II)HI)IG W YTOYHAIOHNIME BOIIPOCHI MPEIIoaaBaTCIIA
IMPUBOJAT K KOPPCKIHUHU OTBETA CTYACHTA

36

He BepHas nocnenoBaTeslbHOCTh BCEX LIAarOB pELICHUS
JIOMOTHUTEIBHBIE U YTOUHSIOLIUE BOIIPOCHI MPENOgaBaTes
IIPUBOJAT K KOPPEKLMHU OTBETA CTYJICHTA

20

He BEpHaA MOCICAO0BATCIIbHOCTL BCCX IIArOB PCIICHUA
I[OHOJ'IHI/ITGJ'II)HBIC N YTOYHAIOINME BOIIPOCHI MPLCIIOAaBaTCIIsI HC
IMPUBOJAT K KOPPCKIHUHU OTBETA CTYACHTA

16

Brmmonaenne MMPAKTUYCCKOr'o 3aJaHUsl OTCYTCTBYCT

06.




3ananue Nel

Yucna z, 1 z, U300pa3uTe BEKTOpaMU Ha KOMIUIEKCHOMU IJIOCKOCTH.

Kadenpa maremaTiku u nuHGOpMATUKA

KA®EJAPA MATEMATHUKN U UTHOOPMATUKHU

PacuétHo-rpaduueckas padora Nel

MuHuCTepCTBO HayKH U BhIciiero oopasosanus Poccuiickoit denepanuu
denepanbHOE roCy1apCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEXKIEHUE BBICILIET0 00pa30BaHUs
«CEBEPO-BOCTOYHBII ®EJEPAJIbHBII YHUBEPCUTET UMEHU M. K. AMMOCOBA»

Texunueckuit unctutyt ($punuan) PI'AOY BO «CBOY» B r. Hepronrpu

Bapuant zZ, z, Bapunant zZ, z,
1 1+3i 1-3i 16 2+8i 7-4i
2 2-3i —1+4i 17 10-3i 9-i
3 10+ 9+i 18 6+i 5+2i
4 1+i 7+3i 19 4+2i —3-5i
5 1-2i 4-i 20 1-i -6+2i

3ananue No2

3anuiuTe B TPUTrOHOMETPHUYECKON U MOKA3aTeNIbHOW (hopMax YHCIO Z .

Bapuant z Bapuanr z
1 1 16 23 —i
2 53 —i 17 2+3i
3 —2-2i 18 4
4 -5 19 1-2+/3i
5 1—2+/2i 20 1—i

3ananue Ne3

P Bt W W3

Jlanbl z, ¥ z,. 3aNUIINTE z, W z, . BBIUMCINTE Z, *Z,,2, " Z,,2, " Z,rp b, 22,
Z, Z; Z; %
Bapuant zZ, Z, Bapuant zZ, z,
1 3+2i 1-0,5i 16 4 +1,5i 1-0,5:
3 1 . .
2 ——3i —+ 20 17 1+ 3i 2-0,5i
2 3
3 241 4-0,5i 18 2+1,5i 3-0,5i
4 44 1,5+ 0,5i 19 5-i 2+2i
5 3-2i 0,5-i 20 4+3i —1+0,5i

3ananme Ned

I/I306p33HTC Ha IJIOCKOCTHU MHOXKCCTBO TOYCK, COOTBCTCTBYIOIINX KOMIIJICKCHBIM YHCJIaM Z ,
YAOBJICTBOPAKOIINUM CICAYIOIIUM YCIIOBUAM.

‘2‘23

Zﬁargzﬁ?)—ﬂ
6 6

16.

‘Z‘S6

T carez<
3 SABEST




r‘2‘37
2.1 p
0< pai
<argz < 1
1<z <5
3.4 -
0 <—
<argz 3
1<lz]<2
4. 0 ju
<argz<5
2<|7<3
5.9 -
argz-z

3ananme NS

17.

18.

19.

20.

‘2‘24

7S‘Z‘<8

"

(2<|<7

1
2

4=

<

OZargz>£
3

V2 T
—<argz<—
8 3

zSargz<Z
4 2

T
O<argz<—
g 8

Z

3anucarh B TPUTOHOMETPUYECKOM (hopMe Uncna Z; U z,, €CIIH Z; = Z, *Z,, Z, = —.

Z,
Bapuant zZ) Z

1 5(cosz +isinr) 4cosz—isinr)
2 3(cosz+isinr) 5 cos - —isin—
. T .. T

3 2(cosz —isinz) 8 COSZHSIHZ
T .. T T .. T

4 cos—+isin— 4| cos—+1isin—
3 3 2 2

T .. 27 T .. T

5 COS—— —1isin— 4| cos——1isin —
3 3 2 2

3ananue Ne6

Bpruncnure, ucnonp3ys mnpaBwia ACHCTBUM HaJ KOMIUIEKCHBIMH

(—2J§+2i
| 1-i3

dopme.
(-1
L. 7———
(— 3+ 31‘)5

5 \/§+3i *
1 1-i3
; 1+i\/§ *
243 -2i
A 3+i\/§ *
\—4-4i

16

17

18

19

(i)
(=)

(—4—4i)°

(_3_1.\/5)18

(1+i)"

2(1-4)”

qucjiaMHu B TpHFOHOMGTpH'—ICCKOﬁ

:




, () 20(3_16]

2(1-4)" —2+2i

3ananue Ne7
Haiinure Bce 3HaUEHUS KOPHS A/ Z .

1. 4-1 11.3/8 21. /i

2. 416 12. /~125 2. 3-1-i
3. 3/-8 13. 7/9i 23.4-1-i\3
4.8/-1 14. 41 24. 4/-1+i\3
5. 41 15.3/-27 25 43 —i

3ananue 8. BoruuciuTh paHr Matpuibl A IByMs criocooamu (HpI/IBI/II[eHI/IeM K CTYNEHYaTOMYy BUAY U
METOJI0M OKaMMJISIOLIUX MUHOPOB)-:

0 -1 10 3
2 4 3 1 0
2 0 4 -1
Lt -2 1 -4 2 9.
16 4 52 9

0o 1 -1 3 1
8 -1 6 -7

23 4 -1 3
2 -1 3 =2
1 2 3 -2 2
2.4 -2 5 1 7 10.
111 2 2
2 -1 1 8 2
4 44 4 4 )
3 -1 3 2 5 111231\
5 -3 3 212 31 2
3 11.
1 -3 -5 0 -7 111 4 2 3
7 -5 1 4 1 1132 3 5_/
(e oo
2 3 4 5
4. 1200 1.0 1 1
3 4 5 6
1 01 00
4 5 6 7
Q)OIIO
2 70 1 0 4 3 1
5 0 1 3 0 1
13.
21 0 0 1 1
11 12 -1 2 -1 -1 -1 -

33 anue 9. Beruncioute OIPCACIINTECIIb pallHUOHAJIBHBIM crmocodomM.

sin?x cos2x cos’x
1. |sin®>y cos2y cos’y

sin“z cos2z cos’z



cos’ x
2. |cos’ y

cos’ z

cos’ x
3. |cos’ y

cos’ z

sin’ z
sin? x

sin® y

cos’ x
2
cos” y

cos’ z

cos(z + x)cos(z — x)
cos(x + y)cos(x —y)
cos(y+z)cos(y —z)

COS X
cos y

Cosz

(a+1)? a*+1 a
4. |(b+1)> b*+1 b
(c+D)? c*+1 ¢

a b 1
7. b a 1
a+b b+a |

2 2

3ananme 10. HMccnenoBars CJIY Ha COBMECTUMOCTb M PEIIMTH TPEMs CIIOCOOaMU (C IOMOIIBIO MTPaBUIIa
Kpamepa, merogom ["aycca u cpeacTBaMu MaTpUIHOTO UCUHUCIICHUSA).

2 1 -3|-4
.14 7 -2|-6
1 -8 5|1
4! -2
2. 13 115
—2 5 —5|—4
g
(1 3 —2|-5
301 9 —4|-1
2 6 -3 6
2 3 14
4. 14 -1 516
1 -2 4]9
/

3 5 —6/|=5
5.12 -3 5|8
1 4 -1

o

3apanue 11. Haiitu npeaenst:
. X +2x+6

a) lm——

X—>0 X — 3

6) lim \/x2 +5—3\/8x3 +1

X—>+00 51x5 +3

13.

M1 -3 1 ]-=2
1 -2 —4]-11
-2 -1 0 | 1
g

(13 04
3 -2 1|3
2 1 -1 -3
o

2 1 1]-1)
10 3|7

1 -2 1 ]-1
l\ 3 -1 0)
-~

2 -1 -6]-15
3 -1 1 |-=2
-1 0 3 7



B) lim(\/xz +3x+1—/x° —3x—4)

X—>+0

3) )lriﬁrg{x[ln(x +a)-Inx]}

3aganue 12. YcraHoBuTh, 00pa3yroT I BEKTOPHI OA3HC, €CIHU J1a, TO BEIYUCIUTH KOOPIUHATHI BEKTOPA

¢ B 0aszuce <a,, a,, a, > U HallICaTb COOTBETCTBYIOILEE PA3JIOKEHUE IO OAZUCY.

) a,(1,2,0), a,(1,1,2), a; (1,0, 1), 6=—2i— j + & .
2) a,(1,2,4), a,(1,0,0), a; (1,3,2), 6=i -4/ + & .
3) a,(1,0,3), a,(1,1,0), ay (1,6,1), 6=—2i — j +3k .
4) a,(0,1,0), a,(3,3,2), a5 (1,4, 1), 6=—6i -3 + & .
5) a,(4,2,1), a,(1,4,2), a5 (1,2,2), 6=2i — j +4Fk .
6) a,(1,2,3), a,(4,1,2), a;(1,3,3), 6=—2i -3 + & .
7) a,(0,2,0), a,(1,0,0), a; (3,2, 1), 6=i +2j + & .
8) a,(1,6,6), a,(1,6,2), a; (1,4, 1), 6=i—j +k .

9 a,(3,2,2), a,(1,5,3), a,(2,0,2), 6=2i + j —5Fk .

10) a,(1,4,2), a,(2,1,2), a,(6,6,5), 6=i—4j +k .

3apanue 13. /lansl Tpu Touku A, B, C. Haiitu:
1) wiomanas AABC,
2) BeKTOpHOE npom3Beenue (AB +3BC ) * (2AC — BA).

1) A2, 1,-2),B(0,0,2), C2,-4, 1).
2) A(-3,0,-6),B@3,1,-5),C(,-3,-1).
3) A(-4,5,7),B(4,3,2),C(1,4,-2).

4) A(5,0,-1),B(1, 1,-3),C(4,-6,-1).
5) A(-3,3,-2),B@3,4,-6),C, -3,0).
6) A(-2,1,-1),B(2,4,-1),C(1,-3,2).
7) A(0,3,-2),B(-3,5,-7),C(8,-3,4).
8) A(-1,3,-4),B(-9,4,-6),C(6,-3,5).
9) A(-3,5,-4),B@3,-2,-1),C4,-3,7).

10) A(4,2,-2), B3, 1,-3),C(5,-3,8).

Sagaﬂne 14. I[aHBI BCKTOpHL 4, , A, , 45 . Breraucaute cMemanHoe MMPOU3BCACHUC

(a,,a,, ay).



1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

3aganue 15. ITo koopaunaTtam BepunH nupamuasl ABC/, Haiitu:

a,(1,2,0),
a,(1,2,9),
a,(6,2,5),
a,(3,2,4),
a,(9,2,8),
a,(4,2,9),
a,(1,2,3),
a,(1,4,2),
a (1,1,1),

a,(3,0,2),
a,(5,5,3),
a,(3,4,4),
a,(1,1,2),
a,(2,1,2),
a,(3,7,2),
a,(3,1,2),
a,(2,1,2),
a,(2,2,2),

a,(1,0,0).
a;(1,4,4).
a;(3,3,0).
a;(2,0,3).
a;,(1,2,3).
a, (4,0, 6).
a,(1,5,5).
a, (6,6,5).
a,(1,0,0).
10) a,(4,2,8), a,(3,1,2), a, (1,5, 7).

2) uiHy pedpa AB;

3) yron Mexay AB u AC;

4) wiomaas rpanu ABC;

5) 00BeM MHUpaMUIbL;

6) ypaBHeHHUE npsimoii AB;

7) ypaBHeHue miockoctu ABC.

1) A-1,2,1),B(-2,2,5),C(-3,3,1), (- 1,4, 3) .

2) A(-2,1,-1),B(-3,1,3),C(-4,2,1), A(- 2,3, 1) .
3) A(1,1,2),B(0,1,6),C(-1,2,2), (1,3,4).

4) A(-1,-2,1),B(-2,-2,5),C(-3,-1, 1), A(- 1,0, 3) .
5) A(2,-1,1),B(1,-1,5),C(0,0, 1), A( 2,1, 3).

6) A-1,1,-2),B(-2,1,2),C(-3,2,-2), (- 1, 3, 0) .
7) A(1,2,1),B(0,2,5),C(-1,3,1), (1,4, 3).

8) A(-2,-1,1),B(-3,-1,5),C(-4,0, 1), (-2, 1, 3) .
9) A(1,-1,2),B(0,-1,6),C(-1,0,2), A(1,1,4).
10) A(1,-2,1),B(0,-2,5),C(-1,-1, 1), (1, 0, 3) .
3ananue 16.

BbluuciauTh MHTErpalibl METOJOM HEMOCPEICTBEHHOTO MHTETPUPOBAHUS WIM METOAOM 3aMEHbI
NepeMeHHbIX. Pe3ynbTaT HHTErpupoBaHus IpoBepUTh TU((HepeHIIPOBAHUEM.

1. je(

—-x
X
3
X

5 _[ cos2xdx

4.j

5.

cos® xsin® x
3 _[ cosdxdx

COS XSlIl X

x'dx
x*+1

J-3 2sin’ x

SlIl X

dx

xdx

6. [

x +1
7[5

8. |

% [— 1
=

xdx
x+1
dx

dx
10. | ————
'[\/;cos2 Jx

x(l +1n’ x)



3aganue 17.
BbIaucuTe MHTETrpalibl, UCTIONB3YsI METO WHTETPUPOBAHUS IO 4YacTSIM. Pe3ynbTaThl MHTETPUPOBAHUS

poBepuTh AU HepeHIInpOBaHHEM.

1. jxezxdx 6.j xsexzdx
2. | xsinxdx 7. [(2x +3)e™ dx
3. [2xarctgxdx 8. [x? cos 3xdx
|
4, jn—zxdx 9.je2x cos xdx
X
5. xz dx lo.jln(l—x)dx
sin” x
3aganue 18.
Ax+ B
BI)ILII/ICJH/ITI) I/IHTeraJIBI BHUIa 2— dx
ax“ +bx+c
L. jZL 18. [— dx
x“+2x+5 x° —6x+18
d d
2. [ a 19.jz—x
3x°—2x+4 x“+2x+3
d -2
N 0 22
x“+3x+1 x“+2x+3
4. jZL 21 [— LN
x°—6x+5 x“ +10x + 29
d 1
5. |5 22.]#&
2x° —2x+1 5x° +2x+1
3amanmue 19.
Ax + B
BBI‘-II/ICHI/ITL I/IHTCFpaJ'IBI BHU1a J. dx .
\/ax2+bx+c
P —
\/2x2—2x—1
R 18 [ B g
\/2—3x—4x2 \/ax2+6x+c
5 I dx 19] xdx
VI+x+x? Vx? +2x+5
3 I dx 20] dx
V5 —7x —3x> Vx? +2x+5
dx dx
4. j— 21

«/xi3x+5i .j\/3x2+x+9



dx

5.
I\/2—3x—x2

3amanne 20.

dx

\/1+x—x2

22. |

Boruncnuthk uHTETpa oT APOOHO-PATMOHATBHBIX (PYHKIIHIA.

dx
1.
J‘xs +1
xdx
2.
J‘x3’ +1
3 Iﬂdx
x(1+x2)2
3x+5
4,
I(xz +2x+2)
5x+3
5. | 5 3
(x —2x+5)
3amanme 21.

BorunrcnuTh HHTETpa OT UPPALMOHATIBHBIX (PYHKITHM.

dx

Lo

Q/;dx

————dx
2. J1+3x
3. j 1_\/; dx
x—2\/;

4 J. /2+3xdx
x—3

x/§+x/_

J1=2x —31-2x

S

3amanue 22.

s J x2dx
T (x+2) (x+4)
dx
19.
J.x‘x2 +1i
2
20. | 2 =33
(x—l)(x2 —2x+5)
-6
21. d
Ix4 +6x%+8 ¥
3x—-7

22.

dx

x> +xt+4x+4

12 J dx
\3/1+x3

19 J dx
xVl+ x°
20. |

dx
X1+ x2
21, | a dx

\/\/;H

x2 +2x+3

2l et

Breruncautes uHTET PaJIbl OT TPUTOHOMCTPUUICCKUX (I)YHKI_[I/If/'I

1. j(l—sin2 x)dx

2. j(l — cos? x)dx

3. _[cos2 xdx

18. jsinz(zjdx
3
2( X

19. | ¢ — |dx
Je @

20. [ctg 2 2 xdx



4, jcos4 xdx
5. jsinz xdx

3amanue 24.

21. [sin? G)dx
22. | (1 —sin? (gndx

Berauciaute nHTET PaJIbl OT TPUTOHOMCTPUUICCKUX (I)YHKI_[I/Iﬁ

1. [sin5xsin3xdx

2. jcos4xc0sxdx
3. [sin7xcos3xdx
4. f sin 3x sin xdx

5. [cos5xcos3xdx

3aganue 25.

18. [ sin 3x sin%xdx

19. [ cosx sin 4xdx
20. | sin 7xsin3xdx
21. fcosxcos3xdx
22. [sin(x/2)sin(x/3)dx

\9)

Bbrancnute MHTErpas oT TPUrOHOMETPUYECKOH (PyHKIUH.

J. dx
3+5sinx+3cosx
dx
A
1—sinx
2
3 cos ~ xdx
sin? x + 4sin x cos x
3
cos” xdx
4, 7
sin” x +sin x
sin 2x
5. j 3 — dx
cos” x—sin“ x—1
3amanue 1.

dx
ctg 2x +cos? x
dx
(1+ sin x)2
dx
sin x
dx

COSX
dx

2+3cosx

18. |

19.

20. |

21. |

22. |

PacuétHo-rpadpuyeckas padora Ne2

Brruncauts 3HadeHue OIPCACIICHHOI'O UHTCrpaJia.

/3
1. a) Itgxdx

a)f

3a)f

1 2x —1
dx
03+2cosx

. a)j(“_dx )

X
B) jx3dx
Va
/2
B) jcos2 xdx
0
4/3

B) J
3/4Z\/Z +1

1
B) je*/;dx
0



0 dx 7l2 ' )
5a) [ —F—— B) | sinxcos” xdx
S1+3x+1 0

3aganue 2.

BBILH/ICHHTB HGCOﬁCTBeHHHﬁ I/IHTeraJl HNJINX A0Ka3aTh €Iro paCXOI[I/IMOCTB.

« dx <2 < dx
1. _ 12. [xe ™ dx 23. [——
_Lx2+4x+5 g £a2+x2
5 T dx 3 T dx Y L dx
03/(x—3)° 1x% 4 0y1—x2
3 dx x “© dx
3. 14. | arctgdx 25, | —
{ (x - 2)2 (J). { x°
0 0 1
4. j dx 15. Isin xdx 26. jln xdx
> xInx 0 0
2 0 o0
5. dx 16. 1+1nxdx 27. [ xsin xdx
3(x+3) X 1
3aganue 3.

Boruncnuth miomanu puryp.

1. Haiiti miomaips miockoi GUIypsl, orpaHH4eHHOI napabosoi y=x>+1, ockto OX U IpsAMbIMH X=1 1
x=4.

2. Haiiti miomane miockoit purypsl, orpaHUYEHHON TUHUSAMHU y=InX, y=0, x=1, x=¢

3. Haiftu niomans MI0CKOH (UIyphl, OrpaHMYEHHOM MOMyKyOUdecKoii mapa6osoil y>=x> u npsmoii
x=4.

4. BpraucauTh mwiomaab GUrypsl, OrpaHUYCHHON yKa3aHHBIMHU JTUHUAMU: X-2y+4=0, x+y-5=0 u y=0.
5. BbrumcauTh miomais GUrypsl, orpaHadeHHoit: 7x2-9y-9=0, 5x2-9y+27=0.

3aganue 4.
Haiitu 00beM Tei1, 00pa30BaHHBIX BPALICHHEM BOKPYT OCH M OTPAHUYECHHBIX JTHHUSIMHU.
64
1. Ox,y:—,x2:8y 18.Ox,y=1(1+x2),x:1,x:—1,y=0
2
x“+16
2. Ox, y2 =x,x> =y 19.0x, y=4/x,x=1x=4,y=0
3. Ox, y=+/xe*,x=1,y=0 20.0y, y=e*,x=0,x=1y=1
4. Ox, y=x>/2,y=x"/8 21.0y, y=x>,y=1x=0
5. Ox, x> /a” +y? /6 =1 22.0y, y=4/x,x=1Lx=4
3aganue 5.

BBIYUCINTD JJIMHBL IyT KPHBBIX.

1. y=Insinx orx=7/3 nox= /2
y=x2/2 orx=0  gox=I
y=1—-Incosxorx=0 nox=7/6
y =chx or x=0 10 x=1

x=¢ /3—t,y=t2 + 2 or t=0 10 t=3
Kputepuu oneHku:

SANNANE I A



7. 20 0.: BbICTaBISIETCS CTYACHTY, €CJIM OH MOJHO U TPAMOTHO JIa€T OTBETHI Ha MOCTABIEHHBIE BOIPOCHI,
apryMEHTHPOBAHO IMOSICHAET CXEMBI, aJITOPUTMBI, YMEET BBIJICNIATH TIaBHOE, 000011aTh, 1e1aTh BBIBO/BI,
YCTaHABIMBATh MEXIPEAMETHBIE CBSI3U; OTCYTCTBYIOT OIIMOKU U HEJOYETHI PU BOCTIPOU3BEIACHUU
M3Y4YEHHOI'0 MaTepuaa;

8. 15-19 6.:BbICTaBIACTCS CTYJAEHTY, €CJIM OH 3HAET BECh M3YUYEHHBII NPOrpaMMHbBIA MaTepuai, HO B
OTBETE Ha BOTIPOCHI JOMYCKAET HEIOYETHI, HE3HAUNUTENbHBIC (HErpyOble) OIMOKH, MPUMEHSET
MOJTy4YE€HHbIE 3HAHUSI HA IPAKTUKE, UCTIBITHIBAET 3aTPYIHEHUS MPU CAMOCTOSITEIFHOM BOCITPOU3BE/ICHNUH,
TpeOyeT He3HAYUTEIHHOMN MOMOIIIN MPEroIaBaTels;

9. 10-14 0.:BbICTaBIsAETCS CTYJCHTY, €CJIM OH IPU OTBETE JOMTYyCKAET CYLIECTBEHHbIC HEJOUYETHI (HE
MeHee 50% MpaBUIBLHBIX OTBETOB OT OOIIETO YKCIa), 3HAET MaTepuall Ha YPOBHE MUHUMAJIbHBIX
TpeOOBaHUIl MpOrpamMmBbl, 3aTPyAHIETCS MIPU OTBETaX HA BUIAOU3MEHEHHBIE BOIIPOCHI;

10. 0-1306.:BbICTaBIsICTCA CTYACHTY, €CJIM OH MTOKa3bIBAET 3HAHUE U YCBOCHUE MaTepHalla Ha YPOBHE HUXKE
MUHUMAaJIbHBIX TPEOOBAaHUI MPOTPaMMBL, 1A€T OTBETHI C CYIIECTBEHHBIMU HeoueTamu (Menee 50%
MIPaBUIIBHBIX OTBETOB OT OOLIETO YKcia), OTCYTCTBYIOT YMEHUS paboTaTh Ha ypPOBHE BOCIIPOU3BEICHHUS,
JIOTTyCKaeT 3aTPyAHEHUSI IIPH OTBETaX Ha CTaH/IaPTHHIE BOIIPOCHI.

11. CpyObIMU CUUTAIOTCS CIASAYIONINE OUTHOKH:

12. - He3HAaHUE OMpeIeTICHU OCHOBHBIX TTOHSITHH;

13. - HEyMeHUE BBIIETUTh B OTBETE TJIABHOE;

14. - HEYyMEHHME IPUMEHSTH 3HaHUS 17151 OOBSICHEHHUS SIBJICHUM;

15. - HeymMeHHe aenaTh BBIBOBI M 0000LICHNUS;

16. - HEyMeHHe 0JIb30BaThCS MEPBOUCTOUHUKAMHU U CIIPABOYHUKAMHU.

17. K HerpyObIMu OImOKam cleyeT OTHECTH:

18. - HeTOYHOCTH (OPMYTUPOBOK, ONIPEACIICHUM, TOHATHH, BEI3BAHHAS HETIOJHOTOM 0XBaTa OCHOBHBIX
MIPU3HAKOB OMPEEIIEMOT0 MOHITHUS WM 3aMEHOM OJTHOTO - IBYX U3 3TUX MPU3HAKOB BTOPOCTETICHHBIMU;
19. - HegocTaTOYHO MPOTYMAaHHBIN IJIaH OTBETA (HApYILIEHUE JIOTUKH, TOIMEHA OTJEIbHBIX OCHOBHBIX
BOIPOCOB BTOPOCTEIICHHBIMHU);




MuHucTepcTBO HayKH U Bhiciiero oopasosanus Poccutickoit denepanuu
dezepanbHOE rOCy 1apCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKACHUE BBICILETO 00pa3soBaHHsL
«CEBEPO-BOCTOYHbIN ®EJNEPAJIbHBIM YHUBEPCUTET UMEHN M.K. AMMOCOBA»
Texamueckuit uactutyT (pmwman) PIAOY BO «CBDY» B r. Hepronrpu
Kadenpa maremaTiku u uHGOpMATUKA

TecToBbIil MaTepHaJ

AHajqmTHYeckas reomeTpus. KommiekcHbie yncia

1. YraoBoii ko3¢ guuueHT NpsiMoii 6x+2y-5=0 paBen:
+-3 3 2 -6
2. YpaBHeHue NpsiMoii, NepNeHINKYJISPHOH NpAMoi y = 2x + 3,
SIBJISIETCSI:
+-x-2y-5=0 2x+y+1=0
x+3y+12=0 x+3y+4=0

3. Ha niockoctu ypaBaenuem Ax+By+C=0 3agaercs
+Ipsmas [Tapabomna
I'unepbona HewnsBectHas kpuBas
4. OTtmeTbTe paBUIbLHBINA 0TBeT. KoopauHaThl cepeaunbl oTpe3ka OA, coeMHAIOIIET0
Ha4yajo0 koopauHat O ¢ Toukoi A (-5;2):

+(=1,5;1) (-2,5:1)

(-5:2) (2-5)
5. Yriaosoii ko3pduuuent npsimoit Sx+3y-3=0 pasen:

3 5 3
6. YpaBHeHue npsiMoii npoxoasinieii yepe3 ase Touku A(3;-1) u B(2,4) umeer Bua:
+ 5x+y-14=0 5x-y+14=0

5x+3y-14=0 3x+5y-14=0
7. YpaBHeHune npsiMoii npoxoasinieii yepe3 Touky A(2;1) u odopasyromeii ¢ ocbio Ox yroa tgA=1
+y-x+1=0 X +y- 1=0
x-y+1=0 y-x-1=0
8. YpaBHeHue nNpsiMoii Npoxoasilieil Yepe3 HA4aJI0 KOOPAMHAT U TOUYKY A(-2;2) uMeeT BUA:
+y=x y=-X
y=2X y=-2X
9. IIpsimble, yriioBble k03¢ puuMeHThI, KOTOPLIX PABHBI, SIBJSAIOTCS MapaJljieJIbHbIMH
+BepHo Hesepro
10. IIpsimble, yrioBble KO3(p(UUIHEHTHI, KOTOPHIX NPSIMO MPONOPUHOHAIbHBI, SIBJISIOTCSH
napajiejlbHbIMH
+ HEBEPHO BEpHO

11. Cpeau npsambix li: 4x-6y+7=0, I,: 2x-3y-8=0, I3: 6x+4y+1=0, l4: 4x+6y+7=0, napanieJbHbIMHI
saBas0Tcs: (BBequTe HOMepa NpsiMbIX, Yepe3 3aNSITYI0)
OTBET: 1,2

12. Cpenn npsimbix 11: 4x-6y+7=0, 12: 2x-3y-8=0, 13: 6x+4y+1=0, 14: 4x+6y+7=0,
napajiejJbHbIMU ABJsIOTCs: (BBenuTe HOMepa NpsIMbIX, Yepe3 3alATYI0)

Ortser 2,3
13. YroJa mexay npsimbiMu y=2x+3,y=-1/2x-4 paBeH:
otset 90
14. JIro6as npsimasi Ha IVIOCKOCTH MOKeT OBITh 3aJaHA YPAaBHEHHEM NepBOro nopsiaka Ax + By

+C=0



+BepHo Hesepno

15. IIpsimast oTceKaeT HA KOOPAUHATHBIX OCAX PABHbIE MOJIOKUTEIbHBIC 0TPe3KH. CocTaBUTH
ypaBHEHHeE NPSAMOii, eCJIM IIOWAAb TPEYroJIbLHIUKA, 00Pa30BAHHOI0 STHMH 0TPE3KAMHU paBHa 8 cM>.
3anummure o011ee ypaBHEeHHE NPSIMOIA.

OtBer: x +y—-4=0.

16. Onpenenurts yroya Mexay npsimbiMu: y =-3x + 7; y = 2x + 1. OTBeT 3anuimuTe B rpagycax.
Otser 45

17. IIpsmele 3x — Sy + 7 =0 u 10x + 6y — 3 = 0 nepneHANKYJISIPHBI.

+BepHo Hesepno

18. Kakoro Buga npsiMoii He cyliecTByer:

+YpaBHEeHUS PSAMON B KOOPAUHATAX
YpaBHeHHE NIPSIMOU B OTPE3KaAX

YpaBHeHHE NPSMOH C YTI0BBIM KO3 dHUIIIEHTOM
HopmanbHoe ypaBHeHUE IPsIMOit

19. 3anuuiure ypaBHeHUe NPAMOii, mpoxoasimeil yepe3 Touxku A(1, 2) u B(3, 4) (oTBeT
3anumure B Buge Ax+By+C=0).
OtBer x-y+1=0

20. BepHo an, uyTo Touka M(4,3) nesmutr orpe3ok AB momosam, ecam: A(1,6), B(7,0).
+Bepno Hesepro
21. Touka A(-4;2) npuHagjae:xutT npsamoi 3x-4y+8=0
+HesepHo Bepuo
22. Kaxnas npsimasi Ha IVIOCKOCTH € IPSIMOYT0JIbLHOM JeKAPTOBOM CHCTEeMOI KOOpPAMHAT
onpeaeJsieTcsi ypAaBHeHUEM IepBoil cTeneHu
+BepHo Hesepno
23. YpaBHeHHEeM B 0TPe3Kax MO:KeT ObITh 3a/1aHa JII00asi MPsiMasi HA MJIOCKOCTH
+HeepHo Bepno
24. Haiitu Touky nepeceyenusi npamMbix 2x+3y-8=0 u x-2y+3=0. B orBeT BBeauTe cymmy
KOOpAMHAT.
Ortser 3
25. N3BecTHO ypaBHeHHe npsiMoii y=-1/5+5. Yka3aTb npsimy1o, neprneHIuKy/JISPHYI0 JaHHOMU
NPSIMON:
+ y=5x-4 y=4x-5
y=-1/5x-5 Y=-5x+4
26. Kakue U3 1aHHBIX NPSAMBIX NPOXOAAT Yepe3 HA4aJI0 KOOPAMHAT:
+x-y=0 +3x-2y=0
X-y=3 x-2y-9=0
2x-y-4=0
27. Haiitu paccrosinue mexay toukamu A(1;2) u B(5;-3). BBenure nmogkopeHHoe BbIpaskeHue
Otger 41
28. J1st koMIIeKCHOro yucaa z=-4+5i, Rez paBna
+4 5 -4 -5
29. Yxka3aTp 4nci10, CONPSIZKEHHOE K KOMILUIEKCHOMY YHCay Z =7 —i.
+7+ -7-1 -7+ HET MPaBUJIILHOTO OTBETA
30. Jdanbl 1Ba KoMILIeKCHbIX Yucaazl= 2 +I ux z2=4 — 3i, ux cymma paBHa.
OtBeT: 6 — 2i; .
31. Haiitn Moayab koMIuiekCHOTo uncia z= 1 — 3i. B oTBeT BBenTe MOAKOPEHHOE BhIPA:KEeHHE
Ortsert: 10
32. Mopaysab KOMIIEKCHOTO Yncaaz= 4 + 3i paBeH:
Otsert 5
33. APryMeHTOM KOMILJIEKCHOI'0 YHcia Z=a+bi Ha3pIBaeTCsl BeJIMYHUHA YIIa (¢ MEKIY

OTPHUIIATEIBLHBIM HANIPABJIEHUEM IeHCTBUTEIbHOM 0cH OX M BEKTOPOM I', H300paKalouIuM
KOMILJIEKCHOE YHCJIO0.

+HEBEPHO BEpHO

34. Tpuronomerpuyeckasi popMma KOMILUIEKCHOTO YMCJIa UMeeT BU/:

+z=r(cos ¢ +i sin @), z=r(cos @ -i sin @),



z=r( sin @ +i cos @), z=r( sin @ -i cos @),

35. J1s1 TOro 4YT00BI YMHOKHTD BA YHCJIA B TPHTOHOMETPHYECKOH (POPM HYKHO:
+IIEPEMHOKUTD UX MOAYJIH, & apTyMEHTHI CII0KUTh

NEPEMHOXHTH UX MOJYJIH, & apTyMEHTHI BEIUECTh

MIEPEMHOKHUTh X apTyMEHTHI, @ MOJTYJIH CJIOKUTh

pa3AeIUTh X apryMEHTHI, @ MOJTYJTH CJIOKHTD

36. MoayJ/ib KOMILIEKCHOT0 YU cJIa Z=-2i paBeH

OTBET 2

37. APryMeHT KOMILJIEKCHOI'O YHCJIa Z=--2i paBeH: 0TBeT BBeMTe B rpajgycax

otBeT 270

38. KoMIuIeKCHBIMHM 4YHCJIAMH HA3bIBAKOTCH YMCJIA BUAA X+yi, /e i- MHUMAasl eIMHALA , A X Uy
-3T0

+JleficTBUTENBHBIE YUCIIA Harypanbnble uncna

PannonaneHblie yncina HppanmoHanpHele 9ucia

39. IIponsBenenne ABYX KOMILIEKCHBIX Yuces Zi=a+bi u z2=c+di paBHO

+(a+bi)*(c+di)=(ac— bd)+ (bc+ad)i
(a+bi)*(c+di)=(ac— bd)- (bc+ ad)i
(a+bi)+(ctdi)=(a-c)+t(b-d)i
(a+bi)+(ctdi)=(a+d)+(b+c)

40. Haiitu i'3%

OtBer -1

41. Bouruucauts (2 + 3i)(5 — 7i) . B oTBeT 3anummnTe pa3HOCTDH AeHCTBUTEILHOH 1 MHMMOM 4aCcTH
Otsert 30

42. Jo1st TOro 4To0bI pa3iejuTh ABAa YNCJIA B TPUTOHOMETPUYECKOH GOpM HYKHO:

+pa3nennuTe UX MOJYJIH, & APTYMEHThI BBIUECTh
IIEPEMHOKUTh UX MOJYJIU, 4 ApTYMEHTBI BHIYECTh
MIEPEMHOKUTh UX aPTYMEHTHI, 4 MOJYJIA CJIOKHUTh
pa3ienuTh UX apryMEHTBl, & MOAYJIH CIIOKUTh

43. YkaxuTe ypaBHeHHe NPAMOM 3aIaHHOE € YIJIOBBIM K03 (duuueHTom
y=-3x+4 y+4x-5=0

y/5+x/7=1 2x=5

44. YxaxkuTe ypaBHeHHe NPAMOil napaieabHoi ocu OX

+y=-2 y+4x-5=0

y/5+x/7=1 x=-5

45. YkaxkuTe ypaBHeHHe NPSIMOi napaJuiejJbHoi ocu OY

x=-5 y=-2

y+4x-5=0 y/5+x/7=1

46. Ykaxure ypaBHeHHe NPAMOH NPOXOAsAIIEH Yepe3 HA4a/10 KOOPAMHAT
+2x=5 y=-3x+4

y+4x-5=0 y/5+x/7=1

47. Joist Toro 4To0bI pa3aejuTh IBa KOMILIEKCHBIX YHCJ/IAa B ajredpandeckoii gopme, Hy:KHO:

+UucnuTenb ¥ 3HaMEHaTeNIb YMHOXKUThH Ha YUCJIO CONPSHKEHHOE 3HAMEHATEI 0

Uucnurens ¥ 3HAaMEHATENIb YMHOXUThH HA YUCIIO COMPSKEHHOE YUCIUTEIIO

UucnuTenb yMHOXKUTH Ha YUCIIO COMPSKEHHOE 3HAMEHATEI 0

3HameHaTelb YMHOXHUTh HA YKCIIO CONPSKEHHOE 3HAMEHATEIIO

48. HaiiTu yacTtHoe ot neaenns (2+3i)/(5-7i). B oTBeTe 3anucaTh 1elCTBUTEIbHYI0 YACTh
MOJIyYMBIIEr0Csi KOMILJIEKCHOTO ymc/ia B Bujae a/b

Otser -11/74

49. Haiitu y u3 paBeHcTBa: Jy+5xi=15-7i

OtBer 5

L AHaJINTHYECKAS] TeOMETPHUS B MPOCTPAHCTBE

1. JonoyiHuTe



VYpaBuenue Ax+ By +Cz+ D =0 B IpOCTPaHCTBE OINpeaesieT #H#.

OTser:
2. CooTBeTCTBHE MEXKIY YPAaBHEHHEM IFIOCKOCTH U €€ TIOJIOKEHHEM B TIPOCTPAHCTBE:
1. 2x+3z+5=0 napajuiensHa ocu Ox
2. 4y —-z-3=0 MIPOXOIUT uepe3 ock Oy
napaiensta ocu Oy
napaiensHa ocu Oz
MPOXOIUT Yepe3 Hauaao KOOpAUHAT
OTser:
1.
2.
3. JonoyHuTe
BexkTop, KOTOpHI TepreHIuKYIIPEH MIIOCKOCTH, Ha3bIBaeTCs H#H#.
OTser:
4. OTMmeTbTE TPaBUIBHBIN OTBET

VYcnosue neprneHauKyIspHocTH miockocred A x+ B,y +Cz+D, =0u A,x+B,y+C,z+ D, =0:
Al _ Bl _ Cl

A2 - B_2 - C2
AA,+BB,+CC,=0

A _B _G _D

AZ B2 C2 D_2
A A, +BB,+CC,+DD,=0
OTtBer:

5. OTMeThTe TPaBUIILHBIN OTBET

YpaBHEHHe MIOCKOCTH, MPOXO/IIei yepes Tpu Touku 4, (0;2;0) , A, (2;0;0), A4, (0;0;2):
x+y+z-2=0
xX—y+z+2=0
-x+y—-z+2=0

2x+2y+2z=1
OrtBer:
6. CooTBeTcTBHE MEXKIY YPaBHEHUEM MPSIMOM B IPOCTPAHCTBE U €€ Ha3BAHUEM:
x=x +It KaHOHHYECKOE
1 N — ypaBHEHHE MPSIMON MPOXOJAIIeH yepe3 ABe
' e TOYKH
z=z +nt ob1ee
5 {Alx +By+Cz+D, =0 HOPMaJIbHOE
. napaMeTpu4eckoe
Ax+B,y+C,z+D, =0
OrtBer:
1.
2.
7. OTMmeThTE MPaBUIIBHBIN OTBET

VYpaBHeHue mnpsMoO#, mpoxoxsmed depe3 TOouky M (1;0;2) NEPNEHIUKYISIPHO  IUIOCKOCTH
2x-3y-5z+12=0:



x+1 y z+2
2 -3 -5
x=1_ 'y z-2
2 -3 -5
x=1_ y z-2
-2 3 5
x_y
2 -3 -5
OrtBert:
8. OTMeThTe PaBUIIBLHBIN OTBET

O0bem nupaMubl, OrpaHUYEHHOHN MIOCKOCThIO X +3y — 52z —15 =0 ¥ KOOpJMHATHBIMU IJIOCKOCTSIMHU:
37,5
112,5
18,75
75
OrtBer:

9. OTMeThTe PaBUIILHBIN OTBET
Yroa Mexay IockocTsIMU X —2y+2z—-8=0 U x+z—-6=0:

90°
60°
45°
30°
OTBeT:

10. OTMmeThTE IPaBUIbHBII OTBET
Cpenu TIJIOCKOCTEH p,2x-3y+5z-7=0, p,:x—3z+2=0, p;:2x=3y+5z+3=0,

P, :2x+y+2z—1=0, napamienbHbIMU SBIISIOTCS
b ap,
Py B Py
b 1 Py
pPs 1 p,y
OTser:

11. OTMmeTbTE MpaBUIIbHBII OTBET
Paccrosnue Touku M (5;1;—1) OT INIOCKOCTH x—2y —2z+4=0:

12. OTMmeThTE MPaBUIIBHBIN OTBET
VYpaBHeHMe MPSAMO, TPOXOAIIEH Yepe3 Touky M (5;3;4) U TIapaJuIeIbHONU BEKTOPY 5{2;5;—8}:
x+5 y+3 z+4
2 5 -8
x=2 y-5 z+8
5 3 4




x=5 y-3 z-4

2 5 -8
x+2 y+5 z-8

5 3 4

OTser:
I1. IToBepXHOCTH BTOPOTO MOPSAKA

13. JlomomauTe
### - MOBEPXHOCTH, MOTYyUCHHAS BPAIICHUEM OKPYKHOCTH BOKPYT €€ OCH CHMMETPHH.
OTser:
14. JlononHuTe

[ToBepxHOCTh, OOpa3oBaHHAs BIKCHHEM IMIPSMOM, KOTOpas COXpAHsSET TIJIABHOE HAaIpaBJICHUE W
MepeceKaeT Kaxkabli pa3 HEKOTOPYIO KPUBYIO, HA3bIBAETCS ### MOBEPXHOCTHIO.
OTtBeT:

15. OTMeThTe TPaBUIIBLHBIN OTBET
Ha pucynke nzo0paxeH:
AITUNTUYECKUHA HUITHH]IP
napaboIMYeCKU HUITHHAD
AIUTUTICOUT
rUnepOOTNYEeCKUN IIUITUHIIP

Otser:
16. CooTBeTCTBHE MEK/y YPABHEHUEM IMOBEPXHOCTH U €€ Ha3BAHUEM:
1.y> =4x MapabOIUIECKUM IIITUHIP
2 2 SIUTUNTUYECKUI TUIHHP
2. x_2 — y_2 =1 TUTIEPOOTMYECKUN TTUITHHAD
a” b KOHYC
OTser:
1.
2.
17. OTMeThTe TPaBUIIBHBIN OTBET
Ha pucynke nzo0paxeH: <z
SJUIANTHYECKUHN [IWINH]IP;
KOHYC BTOPOTO MOPSIAKA;
SJUIATICOUT;
TUIEePOOTUIESCKUN IUTUHIP.
OTser:
18. CooTBeTcTBHE MEXKTYy YPaBHEHHEM IMOBEPXHOCTH U €€ Ha3BaHUEM:
x>y napaboIMYeCKUi HWINHAP
1'? + b_z =1 AJUTMNTAYECKUN THJIHUHP
5 o TUNEePOOTUYESCKUN IUTUHAP

2.5 42 =0 KOHYC
a c



OTtBerT:

1.
2.
19. OTMmeThTE TPaBUIIBHBIN OTBET
Ha pucynke n3o0paxeH:
AILTUIICOM T
napaboIon I
KOHYC BTOPOT'O MOpsIJIKa ‘1
runepOOTUIeCKU [IUITUHIIP
OrtBer:
20. CooTBeTCcTBHE MEKIY YPABHEHUEM ITOBEPXHOCTH U €€ HA3BaHUEM:
x>y oz DJIIUIICOU],
l-a_z 2 =1 TUNIEpOOTNIECKUI TTapaboIon
2 s 9 OJTHOTIOJIOCTHBIN TUIIEPOOIOU
2. x_2 +X_Z JIBYTIOJIOCTHBIA THIIEpOOION]
a b2 2
OrtBer:
1.
2.
21. OTMmeThTE TPaBUWIIbHBII OTBET

Ha pucynke nzo6paxeH:
OJIHOTIOJIOCTHBIN TUIEPOOTIONT
TUTIEpOOTNIECKUI TTapaboon
AITUNTHYCCKUN [TUTHHIP
napa TMepeceKaroInXcs TUIOCKOCTEH

OTtBer:

22, OTMmeTbTE TPaBUIIBHBIN OTBET
Ha pucynke n3o0paxeH:
OJTHOTIOJIOCTHBIN TUIIEPOOIOU]
runepOoIuIecKuil mapadoon
AIUTUIITUYECKUN [IUITUHIIP
napa NepeceKaronuxcs INI0CKOCTeN

OTtBeT:

23. OTMeTbhTe MPaBUIILHBIN OTBET

< FE

HOBerHOCTL, MOJIyuCHHas BpalliCHUCM r[apa60nbl BOKpYT €€ OCHU CUMMCTpPHHU:

OJTHOTIOJIOCTHBINA THITEPOOION]T

TUIEepOOTIOU] BpAIICHUS

apaboJIon 1 BpAIICHUS

rapa rnepeceKaronxcs mIoCKOCTel
OTtBer:

24. OTMeThTe TPaBUIIBHBIN OTBET
Ha pucynke n3o0paxeH:
OJIHOIIOJIOCTHBIN TUIIEPOOIOn]
runepOoIuIecKuil mapadoson
IUIUNTUYECKUN [IUITUHIIP
napa rnepeceKaromuxcs MmIocKocTel

i



25. CoOTBeTCTBHE MEXy ypaBHEHHEM IIOBEPXHOCTH U €€ Ha3BaHUEM:
2 y2 rapa MnepeceKaromxcs MIOCKOCTEN
1'? - b_z = napa napajuiesbHbIX IIOCKOCTEN
s o rapa MHUMBIX TIEpECEKAIOIINXCS TUIOCKOCTEH
2. x_2 + y_2 =0 mapa COBIIABIINX TUIOCKOCTEH
a b
OrtBer:
1.
2.
26. CooTBeTCcTBHE MEXIY N300paKEHHEM TTOBEPXHOCTH M €€ KAaHOHUYECKUM YPaBHEHUEM:
x2 y2 ZZ
Sty =1
a- b° ¢
x2 y2 ZZ
Sty =1
1 a” b c
e x> oyt Z
—2 + —2 + —2 = 1
a- b” ¢
x2 y2 ZZ
—ts—5=0
a”- b c
2.
3.
OrtBer:
1.
2.
3.
27. OTMmeTbTE TPaBUIIBHBIN OTBET
KoopamHATHI IEHTpa 1 paguyc cdephl, 3aJaHHOH YpaBHEHHEM X~ + y° + 2> —4x+6y+2z—-2=0:
O0(2;-3;-1), R=4
0(2;-3;-1), R=16
O(-2;31), R=4
O(-4:6;2), R=2
Ortser:

BBeneHnue B aHaIHU3

1. O6nacts onpenenenus GyHKIUU Y =~/ x° —4
a) [-2:2]

0) (— oo;—2] U [2;+oo)

B) (~2:2)

r) [4;+00)



n) (—o0:4)

lim f(x)=A4

2. Cpenu rpadukoB, IpuBeACHHBIX Ha puc. 1, ykazate BCE, cooTBeTcTBYyI0mIME hopmyrne *4@
3. Cpenu rpadukoB, MpUBEACHHBIX Ha puc. 1, yka3zate BCE, cooTBeTcTBYIOmMIE (hopMyIie
Iim f(x)=+o0

A=+0

4. Cpenu rpadukoB, IpuBeAeHHBIX Ha puc. 1, ykazats BCE, cooTBeTcTBYI0IIKE (hOopMyIte

lim_f(x)=4
! kah‘
4 A
P = rJ| Tz
a) z)
Pucynox 1

5. Ykazate BCE yTBepxnenus, cripaBeyinBbie s rpaduka GyHKIIMN, H300paKEHHOTO Ha PHC. 2:

A
o f///r—x
Pucynox 2
o I = 6 lm /(=4 » lm f()=0
) lm f{x)=-co p lm f(x)=A o lm f(x)=0
lim f(x)=5 lim /)
6. Ecin *>% 10 *® X papen
a)3
0) -3
B) 0
r) @
1) HE CYIECTBYET
. X
' lim
lim f(x)=0 3
7. Ecm *7! 7 , TO ) paBeH
a)3
0) -3
B) 0
r) ©

1) HE CYLIECTBYET



. X
. lim
lim f(x)=o0
8. Ecom *~1 f( ) , TO . f(ﬁ.’]
a)3
6)-3
B) 0
r) @

paBeH

1) HE CYILECTBYET

lim f(x)=3 lim /(x)
9. Ecmun *1 u f(x) —yetHas, To *~1 paBeH
a)3
6)—3
B) 0
r) @
1) HE CYILLECTBYET

lim sin(x — 2)
10. Beruucnurs ¥ 2 X — 2
a) 1
6)— 1
B) 0
r) «©
1) HE CYILECTBYET

lim «(x) =1000

11. UssectHo, uto npu X —>0 alx) , Blx) Gicxomesmo mamme n 0 PLX) . Kaxoe u3

CIIeYIOLINX YTBEPIKACHHUIT BEPHO mpu X~ 0-

a) a(x) m B(x) SKBUBaJIEHTHEI

0) a(x) Oosee BBICOKOIO MopsAaKa ManIoCcTH, 4em [3(x)
B) o.(x) Oonee HU3KOro MOPAAKA MAJIOCTH, YyeM [(x)
r) o(x) 1 B(x) 0OAHOTO MOPsAIKA MAJIOCTH

12. 3BeCTHO, YTO MpH X=X 0ECKOHEYHO MaJibie a(x) u ﬁ(x) SKBUBAJICHTHBI (a(x} = ﬂ (x) ),
Kakoe u3 cneayroumx yTBEp/KIAeHHI BEPHO TTPH X > X9
a) a(x) OoJee BBICOKOTO MOpsiAKa MalOCTH, YeM B(x)

0) a(x) 0osee HU3KOrO MOPSAKA MAIOCTH, YeM Bx)

B) a(x) u B(x) OJTHOTO TOPSIIKA MaJIOCTH

T) a(x) " B(x) HEJIb3sl CPaBHUBATH

13. TIpn * —>1 ykaxure BCE BepHbIe yTBepskIcHNS:
a) SIX ~ X

6) sin{x —1) ~ (x -1)

B) sin{x + 1) ~ (x+1)

r) sinfl/x) ~(1/x)



lim((—lz——-%-+—3-2-—£2—-
14. Beruuciury 2 7 R R n
a)l

6)— 1

B) 0

r) @

n) 1/2

+...—3’§-)-(n+1))
L)

3
X—X

3

15. Tpeen lim

X—>0 —x
a)4/3
0) -1
B) 0
r 1
J) o

2

R
16. Ilpenen lim————— pasen
=2 x 4+ x—

a) 4/5
0)0
B) 1
r) -4
x5

17. Cpenu rpadukoB, npuBeAeHHBIX Ha puc. 3, ykaxure BCE, Ha KOTOpbIX (GyHKIMS UMEET B TOUKE a
pa3pbIB BTOPOIO poJa.

18. Cpenu rpadukoB, mpuBeaeHHBIX Ha pHc. 3, ykaxkute BCE, Ha KOTOpBIX QyHKINS UMEET B TOUKE a
pa3pbIB IEPBOTO POAA.

19. Cpenu rpadukoB, npuBeAeHHBIX Ha puc. 3, ykaxure BCE, Ha KOTOpbIX (QyHKIMS HENpEpbIBHA B

TOYKE d.

§ d

4 A

P x ﬂl =z

Q) ?)
Pucynok 3
m f(x)=-« Lm f(x)=18

20. U3BectHO, uto *>¢ 0 ; Aokl . Kakoe u3 yTBepxnenuii BepHo?

a) ¢ — TOYKa HEyCTPAaHUMOTO pa3pblBa EPBOTo poja
0) ¢ — TOUKa yCTPaHUMOTO pa3pbIBa EPBOro poja
B) ¢ —TOUYKa pa3pblBa BTOPOT0 poaa

T') ¢ — TOYKa HEMPEPBIBHOCTU

Im f{(x)=-5 hm f({x)=-5

21. U3BecTHO, uto *¢ Y ; Apastl ; flc) = — 5. Kakoe u3 yTBep XK IeHHi BepHO?
a) ¢ — TOYKa HEyCTPAHUMOTO pa3phiBa MEPBOTO poJia

0) ¢ — TOUKa yCTpaHUMOTO pa3pbiBa MEPBOTO PoOJIa

B) ¢ —TOYKa pa3pbIBa BTOPOTO poja

T) ¢ — TOYKa HEMPEPHIBHOCTH



22. YKaxuTe, B KAKOM CiTy4ae B TOUKe ¢ (YHKIHSA f{X) UMEET YCTPaHUMBIN pa3phiB

m f(x)=-5
a) x=e¢ =0 ;
Im f(x)=-5
6) i=>e¢ -0 :
Im f(x)=-5
B) xi=>¢ -0 .

r) X=>e —

23. ®yHkuus f(x) UIMeeT yCTpaHUMBIN pa3pbIB B TOUKE X =2 U

paBeH
a)l
6) -1
B) 0

) o

1) IpyTOi OTBET.

24. Vxaxure BCE QyHkuuu HenpepbIBHbIE B TOUKE X = 1

) sin(x —1)

a
x—-1

6) Sinx
S X

B) )C—l

Im f(x)=-5

. x=>¢+0

im f()=$

. a=e+0

i)

Im f(x)=-5 lm f(x)=-§
0 : x=c+0

sfle)==5

IIIkaJia oneHUBAHNSA:

im f(x)=1 lim f(x)

x=2-0 Torna x=2+0

ITpoueHT BBINOJHEHHBIX TECTOBBIX 3aIaHUM

KosnyecTtBo HaOpaHHBIX 02J1710B

91% - 100% ommmyHo 1 00aoB
&81% - 90% OTJINYHO90aIII0B
71% - 80% XOpoIo80aJiioB

61% - 70%

YI0BJIETBOPUTENHHO7 OaJIJIOB

51% - 60%

YAOBJIETBOPUTENILHOO OAJIJIOB

<50%

HEYJIOBJIeTBOpHUTENHHO( 6aIOB




MuHucTepcTBO HayKH U Bhiciiero oopasosanus Poccutickoit denepanuu
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE BBICIIETO 00pa30BaHUs
«CEBEPO-BOCTOYHLIN ®EJIEPAJIbHBIA YHUBEPCUTET UMEHU M.K. AMMOCOBA»
Texamueckuit uactutyT (pmwman) PIAOY BO «CBDY» B r. Hepronrpu

Kadenpa maremaTiku u uHGOpMATUKA

TeMbl NPaKTHYECKUX 3aHATHI
1.cemecTp
1. MaTpuiisl, OCHOBHBIE TIOHATHSI, ACHCTBUA Haa Martputiamu. Onpenenurenu. O6parHas marpuna. Panr
Matpullbl. CUCTEMBI INHEUHBIX YPAaBHEHUM.
2. . llonsitue BekTopa. JluneitHnsie onepauun Haj BekTopamu. [Ipoekuus BekTopa Ha och. Pasnoxkenue
BEKTOpa M0 MPSAMOYTOJIbHOMY 0a3ucy. PaccTosiHre Mex 1y AByMs TOUKaMH, KaK JJTUHA BEKTOpPA.
3. Jlunum Ha miockoctu. [Ipocreiine 3amaun Ha TIIOCKOCTH: AECJIEHUE OTPE3Ka B JAHHOM OTHOILICHHH,
IJI0IIab TpeyroibHUKa. [lonsipHble KOOpAUHATEI. YpaBHEHUE NPSIMOM HA MIIOCKOCTU. KpuBble BTOpOro
MOpsAJIKA Ha TNIOCKOCTH
4. Ilnockoctb B mpoctpaHcTBe. [IpsiMas B mpoctpaHcTBe. B3anmHOe pacnosiokeHue mnpsMoll u
IJIOCKOCTH B MpocTpaHCcTBe. [[OBEpXHOCTH BTOPOIO MOPSAIKA U UX CEUECHUS
5. Teopust MHOXkecTB. Onepanuu HajJ MHOKECTBaMHU.
6. Oyuknms, o0yacTh ee ompeaeneHus. YWCIoBbIE mMocieAoBaTeNbHOCTU. [lpemen ducioBoi
nocnenoBarenbHocTU. [lpenen ¢ynkumn B Touke M Ha OeckOHEUHOCTH.OTHOCTOPOHHHE TMPEICIIbI.
HenpepoiBHOCTh (yHKIINN.OTHOCTOPOHHSS HENMPEPHIBHOCTh. TOUKHU pa3phiBa
7. lonstue npousBoanoil. IlpaBuna nuddepenuponanus. JuddepenippoBanne ClI0XHON (QyHKIHH.
Tabmuma  mpomsBogHbiXx.  JuddepenmupoBanne  HesBHOW — QyHKuu.  nuddepeHImpoBaHue..
Huddepenuuman. [Ipasuno Jlonurans.
8. YcioBust MOHOTOHHOCTH (PYHKITMH. DKCTpeMyM PyHKIMU. OThICKaHUE HaUOOJIBIIIETO U HAMMEHBIIIETO
3HaueHUs. BBIMYKIOCTh, BOTHYTOCTh, TOYKM meperunda KpuBod. AcuMnToThl. OOIIas cxema MOJHOTO
rccnenoBanus (GYHKIIMHM U IIOCTPOCHHE €€ rpaduka.
10. OcHOBHBIC TIOHSTHUS TEOPUU KOMILIEKCHBIX uucel. ['eomMeTpudeckoe M300paKeHHE KOMIUICKCHBIX
ynces. ®opmbl 3aMMcu KOMIUIEKCHBIX yHcell. J[efcTBUS HaJl KOMIJIEKCHBIMH YUCJIaMU.
12. TlepBooOpa3znas. Heonpenenenusiii nuaTerpan. Tabmua oCHOBHBIX MHTErpanoB. OCHOBHBIE METO/IbI
WHTETpUpOBaHus. MHTErpupoBaHue parMoOHANbHBIX (GyHKIMA. WHTErpupoBaHue HpparuoOHaTbHBIA
¢bynkuuid. IHTerpupoBaHie TPUTOHOMETPHUECKUX (PYHKITHIA.

2 cemecTp

1. Ornpenenenne onpeaeneHHoro narerpana. @opmyna Hetorona- JleliOnuma. 3ameHa nepeMeHHOM
Y MHTETPUPOBAHUE 1O YacTsM. [[pubnrkeHHOe BRIYUCIEHUE ONPEICTICHHOTO HHTETpaa.
HecoOcTBeHHbIE MHTETPaAIBI ¢ OECKOHEYHBIMH TpE/IeIaMu U OT HEOTp. (YHKITHA.

2. [TonsiTrie GyHKIIMM HECKOJIBKUX NIEPEMEHHBIX. YacTHBIE MPOU3BOIHBIE i UX T€OMETPUICCKUI
cmbici. [Tomaeii quddepennman. [pousBoanas cnoxHo QyHkiuu. [Ipon3BoaHbIC HEIBHBIX (yHKITHA
OJTHOM U JBYX MEPEMEHHBIX. DKCTPEMYMBbI (PYHKIIHI HECKOIBKUX MTEPEMEHHBIX.

3. Ornpepenenre TBOWHOTO HHTErpasia, CBOMCTBA, BEIYKCIeHHE. [[prnokeHnst TBOWHOTO WHTErpaa.
Tporinon unrerpan. [Ipunoxenus.

3 cemecTp

UYucnoseie psiapl. CymMMa 1 ¢xon-Th psiga. HeoOXoauMeblil mpu3Hak CXOAMMOCTH psijia C
MOJIOKUTEIBHBIMU UjieHaMU. JlocTaToOuHbIEe IPU3HAKU CXOJ-TH. 3HAKONEPEM. U 3HAKOUEPE. PSAIBI.
OYHKIUOHATBHBIC PSABI, 00JI-Th cXoauMocTu. CreneHnblie psiabl. Psaasr Oypoe.

4 cemecTp

3anaua Kommm. YactHoe u oOmiee pernenue. /{uddepenimanbaple ypaBHEHUS IEPBOTO U BBICIINX
nopsikoB. JInHelnble mudepeHnnaabHble ypaBHEHUS BEICIINX MOPSIKOB. CHCTEMBI
muddepeHInanbHbIX ypaBHEHUN



IV B yacTHBIX npou3BoAHBIX. KaHoHHUeckue Gopmbl U Kiaccudukaiys ypaBHEHHH B 4aCTHBIX
MIPOU3BOHBIX BTOPOTO MOPsIKA. XapaKTepUCTUUECKOe ypaBHEeHHE. BoilHOBOE ypaBHEHHE. Y paBHEHHE
TEIJIONPOBOAHOCTH. Y paBHeHue Jlamnaca. Pemenne 3agaun Jupuxie.

S.cemecTp
«DyHKIIUU KOMILJIEKCHOTO ITEPEMEHHOT0»
«duddepenmpoBanue GyHKIINN KOMITIEKCHOTO IEPEMEHHOTO»
«MHTerpupoBanue pyHKIIMA KOMIUIEKCHOTO MTEPEMEHHOT 0
«PsIIBI B KOMITIIEKCHOM TUIOCKOCTH)
Pan Jlopana
«BpraeTs! GyHKIA)

Kputepusimu /151 OleHKHU Pe3yJIbTATOB SIBJISIIOTCS:

1, 2 cemecTp:

3 6aqua.- [IpakTudeckoe 3a1aHue BBITIOIHEHO BEPHO, OTCYTCTBYIOT OIIMOKH pa3IMYHBIX THUIIOB.

2 0amua.- Xoj penieHus BepeH, MOyYeH HEBEPHBINA OTBET M3-3a BRIYMCIUTEIILHON OMIMOKH, HO MPU
3TOM MMEETCs BepHasl MOCIEeI0BaTEIbHOCTh BCEX 1IAr0B PEIICHUS

0 6as10B- X011 pelIeHUs] HE BEPEH, MOIYYEH HEBEPHBIM OTBET

3,4,5 cemecTp

5 6annoB.-IlpakTrueckoe 3aaHre BHITIOJTHEHO BEPHO, OTCYTCTBYIOT OIIMOKU PAa3IMYHBIX THIIOB.

4 6aJ10B.- X0/1 pelieHus1 BepeH, NOJy4YeH HEBEPHBIN OTBET M3-3a BBIYUCIUTEIIHHOM OIIMOKH, HO MPH
3TOM MUMEETCS] BEpHAasl MOCJIEI0BATEIbHOCTh BCEX IIAr0B PEIICHUS

36as1a.- X0 penieHus: BEpeH, MOAyUYeH HEBEPHBIN OTBET M3-3a2 BBHIYUCIIUTEIBHON OMMOKH, HO TIPH 3TOM
HMMEIOTCSl HETOYHOCTH B MOCJIEI0BATEILHOCTH BCEX 11aroB PEIICHUS

2 6assia.- XoJ pelIeHus] BEpEH, pEIICHHE HE JOBEJAEHO A0 KOHIA

1 6anua.- XoJ pelieHus He BEPHBIN, PEIICHUE HE JOBEIACHO /10 KOHIIA

0 6as10B- X0/ pelIeHusI HE BEPEH, MTOJTYYEH HEBEPHBINA OTBET



MuHucTepcTBO HayKH U Bhiciiero oopasosanus Poccutickoit denepanuu
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE BBICIIETO 00pa30BaHUs
«CEBEPO-BOCTOYHLIN ®EJIEPAJIbHBIA YHUBEPCUTET UMEHU M.K. AMMOCOBA»

Texamueckuit uactutyT (pmwman) PIAOY BO «CBDY» B r. Hepronrpu

Jomamusisi padora
Matepuan. CTyJIEHT BBINOJNHSET BapUaHT WHIUBUIYaJbHOW JOMaIllHEH paboThl, HOMEpP KOTOPOTO
COBMAJIaeT ¢ HOMEPOM ero (aMWINK B ayJIUTOPHOM XypHaie. JlomamrHue 3amaHus BBIOJIHSAIOTCS B
COOTBETCTBUU C rpapKOM M3YUYEHHS TUCUUILUIUHBI U CIAIOTCS Ha MPOBEPKY MPEIo1aBaTeiio.

1 cemecTp

JlomalHsas paoora l.

Kadenpa maremaTiku u uHGOpMATUKA

IIpru3BaHa CHUCTCMATU3UPOBATL 3HAHUA, IMO3BOJIACT IIOBTOPUTH MW 3aKPCIHUTH

Uccnenoates CJIY Ha cOBMECTMMOCTh W PEHINThH TpeMs crocobamu (¢ momoimpio mpaBmina Kpamepa,
MeToioM ["aycca u cpecTBaMu MAaTPUIHOTO UCUUCTICHHS).

-)
1. | 4

1 —-3|-4
7 -21-6
8 5|1
7 =21 3
5 1|5
5 _5|-4
3 _2|-5
9 —4|-1
6 -3/ 6
3 1|4
1 516
—2 419
5 —6|-5
-3 5|8
4 -1 1
—9 815
5 5| 4
1 1|-4
4 —3|-10)
5 —2| 5
-2 4| 3
\
5 6| -8
7 —-5| -9
2 —1|-12
_/

13.

14.

15.

16.

17.

18.

1 -3
1 -2
2 -1
/

1 3
3 -2
2 1
o
I
1 0
Jd o1
5 -2
1 -2
L3
/

2 -1
3 -1
1 0
o
(11
3 —4
0 -2
3 ]
0 -2
2 -1
1 0
2 2
3 -2
~

1

-2

—4{-11

0

1




4 7 -3]-10 -1 2 115
9.2 9 —1| 8 19. 2 -3 3|1
16 -3| 3 0 1 -5|-9
(1 -5 3| -1 (0 -2 -5|-12
102 4 1| 6 20. 2 -1 3| 7
3 3 -7]-13 o114
2 ] 1 2 5 |-1
21.13 2 29. (1 210
6 3 -1 =301
4 1 115 1 2 111 )
216 3 4|1 30.[2 -3 —1|-4
7 2 5|2 31 21
o _/
(3 -3 2|2 1 2 -1 4 )
23.01 -2 41 3102 -1 3 | -7
1 -1 32 3 -3 -2|1
11 1|4 1 -1 1|2
2412 4 3|2 2.0-2 2 —2|-4
3 6 1]1 3 -3 3|5
K
5 22 1] 2 ) C1 21 —1-1)
2501 1 ol 8 33.02 1 1
8 -5 2|-4) 3 2 2
o _/
2 -2 1]0 ) C2 3 —21=2)
2611 1 1|2 1 2 -1 2
3 5 2]-1 3 1 1|8 )
1 -2 1|3 (C1 2 1] 2
2712 =3 112 3502 3 2]-2
3 1 3|4 -2 1 11
/
1 2 113
2811 -1 —2|-3
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Jdomamnss padora 2 .
1o xoopaunartam BepuuH nupamuasl ABCJL, naitu:

8) ITMHY pedpa AB;

9) yron Mexay AB u AC;
10) momanas rpanu ABC;
11) 00BeEM MHpPaMUJIBL;

12) ypaBHeHHue Tipsmoit AB;

13) ypaBHeHue miockoctu ABC.



XN RN =

9

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.

A(-1,2,1),B(-2,2,5),C(-3,3, 1), A(- 1,4, 3).
A(-2,1,-1),B(-3,1,3),C(-4,2, 1), (-2, 3, 1) .
A(1,1,2),B(0,1,6),C(-1,2,2), I(1,3,4).

A(-1,-2,1),B(-2,-2,5),C(-3,-1, 1), A(- 1,0, 3) .

A(2,-1,1),B(1,-1,5),C(0,0,1),JI(2, 1,3).
A(-1,1,-2),B(-2,1,2), C(- 3,2,-2), A(- 1, 3, 0)..
A(1,2,1),B(0,2,5),C(-1,3, 1), I( 1,4, 3).
A(-2,-1,1),B(-3,-1,5),C(-4,0, 1), A(- 2, 1, 3)..
A(1,-1,2),B(0,-1,6),C(-1,0,2), I( 1, 1, 4).
A(1,-2,1),B(0,-2,5),C(-1,-1,1), JI( 1,0, 3)..
A(0,3,2),B(- 1, 3,6), C(- 2, 4,2), I 0, 5, 4).
A(1,2,0),B(-2,2,4),C(-3,3,0), JI(- 1,4, 2) .
A(2,2,3),B(1,2,7),C(0,3,3), I(2,4,5).
A(0,-1,2),B(-1,-1,6),C(-2,0,2), I(0, 1, 4) .
A(3,0,2),B(2,0,6),C(1,1,2),]I(3,2,4).
A(0,2,-1),B(-1,2,3),C(-2,3,7), (0,4, 1) .
A(2,3,2),B(1,3,6),C(0,4,2),]I(2,5,4).
A(-1,0,2),B(-2,0,6),C(-3,1,2), A(- 1,2, 4).
A(2,0,3),B(1,0,7),C(0,1,3), 1(2,2,5).
A(2,-1,2),B(1,-1,6),C(0,0,2),JI(2, 1,4).
A(4,-2,3),B(4,-2,1),C(1,0,1),]10, 1,0).
A(1,-2,5),B( 5,-2,3),C(1,-6,0), 1(5,1,0).
A(0,-2,0),B(3,-2,1),C(1,2,0), 10, 1,5).
A(1,-2,4),B(-5,-2,0),C(1,3,0),JI(3,1,0).
A(0,2,3),B(0,1,2),C(- 1,0, 1), I(0, 1,9) .
A(0,2,-1),B(3,1,2),C(1,5,1), 710, 1,6).
A(1,-2,5),B(0,1,3),C(-1,4,5), I 0, 8, 0).
A(1,3,5),B(2,1,-1),C(-1,2,3), I(1, 1,0).
A(1,2,4),B(-4,1,2),C(1,-4,-3),JI(0, 1,6).
A(-7,-2,5),B(0,1,-3),C( 0,4,5),]I(2,1,0).
A(1,-2,0),B(0,-2,3),C(1,-6,5),]1(0,2,0).
A(1,4,4),B(6,6,0),C(1,-7,-8),]1(0,1,8).

33. A(9,2,1),B(1,0, 0,1),(3,1,0).
34. A(1,5,5),B(1,5, ,6,6),71(0,3,0).
35. A(3,3,1),B(1,4, 7,1), 400, 1,2).

JloMamHgs padora3

3ananue 1. BeraucnuTh npenensbl pyHKIuiA:
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x—>1x3 + 2x2 —x—2
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XIL@Z(ZX + 5)x%-4
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1 — cos x?
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lim Vx =2 llms—7x2+5x3 lim (\/xz+x_\/xz_5x)
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2 _ 2 6X
lim 5x° —16x + 3 im x“+3x+2 lim (3X + 10)%3
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x2+x—6 xt—1

R T

lim————
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. 35X
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lim (x — 8)[In(4X + 3) 2x — 1\3¥ 2 1 —cosbx
X400 lim ( ) lim ————
—In(4x — 7)] x-0 \2x + 5 x—0 X
L VZFx-3 po X 7x 41 lim (w/x2+6x—3—x)
x-72x2"13x — 7 x-03x*+x+3 Xoheo
1.8
2 N 2 7X
lim X x—6 lim X 2x+1 lim (2X — 7)%=
x-32x%2 +x—21 x=1x3 —x2 —x+1 X—4
lim (x + 2)[In(2X — 3) 3x — 1\2*¥ 4 ~ sin%3x
X—>+00 h ( ) im >
—n(2x + 1)] x—c0 \3x + 2 x-0 tg22x
x3 427 lim 2 — 2x* + 5x* lim (m
L 4—+1—5x e 2+ 3x2+ x4 oz
A VL= 5x ¥ —\ox? +18x — 5)
1.9
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lim ———
x->-1x2+2x+1

4
}(l_rg(SX - 5)X—2




lim ———
P 3x2—x—2

lim (x —4)[In(2 — 3x) Sy 4 7\ TR
X—>+o00 lim ( > ]m—3
— In(5 — 3x)] x—00 \5x — 3 x—0COS X — COS3x
limM lim S_Zx—_3x4 lim (\/sz —3- \/xZ + 1)
x>44/1 4+ 6x—5 x>0 34 x + x5 Xt
1.10
? B 3 - — 2X
b X - Sx -2 Jim (4X +9)37=

T
P 2x%2+3x—14

lim (3x + 4)[In(2X — 1)
X—+00

. (Zx — 3)4_"
o \2x + 1

i tg?3x
xl—r>r(l) 1 —cos4x

lim
x-2x2—5x+6

—In(2x + 1)]
im4—\/x+12 hmx3—2x2+3 lim(/x6+3x2+1_x3)
x-42x2 —7x —4 xoo 5x5 —x +4 Kot
1.11
R 3 _3x— _2X_
lim M lim & lim (2X + 7)x%-9
x--1x2 —3x — 4 xo-1(x2 — x — 2)2 X--3
i — — — 4 6xt1 1 —cos4x
Jim (3 —x)[in(1 - x) - (Bx 4) lim
—In(2 —x)] x—00 \3x — 2 x-01 — cos 2x
V3x -2 -2 li 6x® +7x? — 2 lim (\/x2+8x+9—x)
2 o1~ 1m x—+00

x—o 6x3 —4x + 3

1.12

" 2x%>+x—10
b x2+x—6

" x3 +5x%2+8x+4
oo %3 + 7x2 + 16x + 12

X
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}}_rg (6X — 5)x%-1

lim (3x + 4)[In(X + 2)
X—>+o00
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xoro0 \dx +1

cosx — cos3x

— In(x)] x50 xsin3x
V9 —x-3 . S5x3—8x+1 lim (V4x —1—-+2x + 1)
lim — im ——— X400
x=0+x + 4 —2 x—0 4xc+x+1
1.13
2 _ 3 _ 2 _ 1
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x-1 x%2 —3x+2 x>2  x3—3x2+44
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x>-5 x2 + 5x x-0o 2x5 4+ 2x—1
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x-52x2 —7x—15 xo=2  x3+3x%2—4
4x+1 xtgx
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1.18
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_2x*+3x -2 _ 7x*—4x® +3 lim (V2x +5—V2x +7)
lim —— lim X400
x>723—vyx+11 xoo  xt+1

Jlomamnss pa6ora 4 .
BbraucnuTh ponu3BOAHYIO CIIOKHON (DYHKIIHH.

1. y =lg(x2 — oS x) 19. y = arccos 1 — 3e”

2
2. y=5tg%+tg% 20. y=10g3(x2—sin2x)
. x3 . 2x+‘\/1—x2
3. y=sin—sin2x 21. y=In
2 x
4. y:e2X+3(x2—xcosx+%] 22.y:3x-1()m
.2
5. _2sin” 3x 23. y=Inarctg
cos 2x 1+ 2x
X X
tg—+ctg—
__ 2 2 . :
6. y=—"—F7—= 24, y =xarcsir{Inx)
Jx
7. y=arcg(x? ~3x+2) 35, y=—i
. y=arctg\x” —3x + .Y 5
tg”2x
2x .
8. y= 26. y=2mn2x
3xcosx++/x
cos x 2cos x

9. y=sinx-e 27. y=

A/cos 2x

10. y=¢™ Inx 28. y:sin2(1_lnxj
2x




x2 +1

1 29. y=\/1+z‘g2x+sin3 2x
x—

1. y =arctg

X _ I+ xarctgx

2
X
12. y=sin- —ctg — 30. y=
32 V1+x?

9/, 5
4x° +2cos x .
13. y = \/ T 3. y=e" sin x cos> 2x
3x“e

14. y = xarctg —3x 32. y = x+/1+ x? sin x

15. y =cos 2x* In3x

I=x

16. y = al’Csin(n?a)c2 ), N-4ucIIo 33.y=e 1+x

[ 1 / 1
17. y = x = /1 — x? arcsin 3x 4. y= x? + —ln[—+ 1+—2J
X X
arcsin x clg—
18. yzcosT 35. y=(tg2x ) 2

3amanue 3.
BrrauciuTh mpou3BoAHY0 (GYHKIIMN 33JaHHOW TTapaMeTPUICCKH.

x=2e' x=1gt
1. 19.
y=e' y sin2t + 2 cos2t
¥ =sint X= cost——cos2t
2. o 20.
=COS
Y —smt——sm2t
; {xzsint 5 JX=acost 2 cos 2t
y:at y=asint«2cos 2t
1+1nt
_ 42 _
4 XU o2 22.
y:4Sint _3+21nt
x=3cost x=af 2cost —cos2t)
3. 23.
y= 2 101 y= a251nt—sm2t)
e 1
x=2"1 L2
6. 1{ 5 24, I+1
y:—(t +1) t
4 y:—z
VI+¢
_ 1+~1+¢2
x=t—sint x=In————
7. 5 25, t
y=2t" —cost ot
YE T
I+¢




g x = cos 4t2
y=2t+2sint

r+1
X=—

t
9.
t—1

10. > -1

1L {x—ln(lﬂz)

y =t — arctgt

t
X=e' cost
12. e
y=e sint

x=1>+1
13. 5
y=t"+t+1

3at?

X = 3
14, 1+t2
B 3at

1443

xX=¢ 1—sm(p)
=@CcosQ

15.

16.

y= 2sin? ¢ + sin 2t

X =
18.

;
Lo

17{ _——
b

Y=

x=1t(tcost —2sint)
27 y=t(¢sint +2cost)

x=2Inctgt+1
28.
y =tgt + ctgt

atz

x:
29 1+t2

B at\@

14¢2

(x=tInt
30. |

y=-
L t

X=1COSt

31. 4 y—lnl
t

x=e' cost
32. .
y=e st

=2Int
33.< 2
Y=

t2

2t

142
B 2e!
1+ ¢2

X =2tcost
35. t
y=2e cost

X =
34.




3aganue 4.
Bbrauciutes mpou3BoHY0 QYHKIIMU 33aHHOM HESIBHO.

1. 2ylny=x 19.sin(y—x2)—ln(y—x2)+2 y—x2—3:0
2. y=1+xe’ 20.X+ey/x—?i/220
X X
3. y=x+arctgy 21.xy2+y21nx—4:O
4. ysinx—cos(x—y)=0 22. x" +Inxy=0
5. xsiny—cosy+ cos? y=0 23. tg(xy)zcosx
6. x*3 +y2/3 S 24, ln(xy)+ 4xy =0
7. y=cos(x +y) 25. x=4cos(x + y)
8. x— y=arcsin x — arcsin y 26. e* —4e% +xy=0
9. 2% 42V =2*" 27. xcos x + tg(xy)=0
10. y2 = 2xp+b% =0 28. x% —4xy +8y2 =0
11. y? cosx =sin3x 29. x¥ —e? =0
12. cos(xy) = x 30. In(2xy)— €™ =0
13. x¥ =y~ 31. cos(xzy)z 4x
14. sin(xy)+ cos(xy)z tg(x + y) 32.x+y= arctg(xy)
15. x° +y3 —3axy =0 33. y=sin(x+y)
16. x* +y4 :x2y2 34. y =xy + arctgx
17. xsiny + ysinx =0 35. 3xyIn x = sin nx

18. ¢ +e? =2% —1=0

JloMalHgs paoora 5.

«HeonpeneseHHbI HHTETPAJD)
3ananue 1.
BbluuciauTs MHTErpalibl METOJOM HEMOCPEICTBEHHOTO MHTETPUPOBAHUS WM METOAOM 3aMEHbI
NepeMeHHbIX. Pe3ynbTaT nHTErpupoBaHus NpoBEpUTh T (HepeHIIUPOBAHUEM.

; U
1 [xlx? =1) dx 18. d
J ( ) J3x+1 !
2. J'x/1+2xdx 19. J‘scos(x2 +1)dx
3
3. jxx+1dx 20. [#sinle? —1}ir
2x—1 dx
d. 21 | —=
I2x+3 * '[x(1+lnx)
2
J.x +1dx 22.1«/1+lnxdx

x—1 X



xdx X
\/ﬁ 23. | Toa dx
_ sinxdx 5x -6
\/1+cos X 24.Imdx
. _% 2 dx 2s. | (arctgx)lo -
cos? ‘x3 ) 1+ x?
9 d 26 )

J- J. e dx
X2—2X+1 [4_62)6

e’ xdx
10. |e| 2— x 217.
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1. | ——— 28.
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16. |sin®=dx 33.
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17. | —————
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3amanue 2.

BbraucnuTe MHTETpaibl, UCTIONB3YsT METOJ MHTETPUPOBAHMSA IO 4YacTsAM. Pe3ynbTaTsl MHTETpUpPOBAHUS
npoBepuTh AU HepeHInpoOBaHHEM.

6. [xe dx 17. | xSe* dx

7. | xsinxdx 18. [(2x +3)e>* dx

8. [2xarctgxdx 19. [ x* cos 3xdx
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13. szexdx
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16. [ x cos 2xdx

17. I(sz — l)cos 2xdx
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3aganue 3.

Brraucants HWHTCrpaJIbl BUa
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3amanne 4.

Breramncants HWHTCI'paJIbl BUa j
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Jomamnsns padora 9-10. Paznoxuts pyHkuuio B psag Pypee B 3alaHHOM HHTEpBaje. 3anucaThb
pe3yabTaT B BUJIE TApMOHUYECKON QDYHKIMKN y=Asin(wt+¢)
BapUaHT BapHaHT
1. y=|x x€(-2;2) 2. y=2x-3 x€(-1;1)
3. y=I-x" x€(-1;1) 4. y=x° x€(0;2n)
5. y=x-1 x€(-1:1) 6. y=|x| X € (-mn)
7. y=1+|x x€(-11) 8. y=2-|x x€(-2;2)
9. X xX€(-mn) 10. y=x"+1 x€(-2;2)

2

11 y=x+1 x € (- 7) 12. y=4-|x| x € (-4;4)
13. y=2x x€(-11) 14. y=x x€(-11)
15. X x€(-2;2) 16. y=x-1 x€(-1;1)

y=1==

2

17. y = x’ x€(-2;2) 18. y=x x € (-7
19. y =x° X €(-3;3) 20. y=2x+1 x€(-1;1)
4 cemecTtp

Jlomamagasa paoora 1-2.

1

Haiitu 06muii naterpan audepeHnnanbHOro ypaBHEHUS.

. a) dxdx —3ydy = 3x*ydy — 2xy’dx;

6) (xy* +x)dx + (yx* = y)dy = 0;
B) 1+ x)y+(1-y)y' =0;

r) (sin y+cosy)y' +cosysiny =0,
n) xpy' =1-x".

.a) w/4+y2dx—ydy = xzydy;

6) (y* + x)dx — x(y+1)dy = 0;
B) ') =1-2x;

) cos ydx + cos xtgydy = 0,

n) y'etgx—y =0.

.a) (1+ y*)dx — yxdy = 0;

0) x+/3+ yidx + yV2 +x*dy = 0;
DEVENES S

r) (I+x)y+(1-y)y' =0

n) 3e'tgydx (1—e*)sec’ ydy = 0.

.a) 6(xdx — ydy) = 2x*ydy — 3xy’dx;

0) x4/l -y dx + yJ1—x*dy = 0;
B) x\/1+y2 + 1+ 52" =0;
r) y'sinx = ylny;

n) y'ctgx+y =2.

5.a) (e”" +5)dy + ye*dx = 0;

0) xﬂdx+yﬁdy =0;
B) ) =y = xp%;
r) (e"+)y' =e';
n) tgysec’ xdx +tgxsec” ydy = 0.

.a) 2(xdx — ydy) = x*ydy — 2xy’dx;

6) x*y*y' +1=y;

B) x+/5+ ydx + yV4+xdy = 0;
r) yx=ylny;

n) yige—y=1.

L) xy1+ Y’ dx+ y(1+x%)dy = 0;

6) xy(1+x*)y" =1+ %

B) 1+ y* Inx+ yx*y’ = 0;

r) y'sinx = yln y;
m (1-e)p' =e".

.a) y(4+e)dy—e (¥ +1)dx = 0;

6) (1+e*)y’dy = edx;
B) (¢ =)y =y’ -4




r) y'cosx = y(Iny)™;
1) W +1= 3= =0,
9. a) 2(xdx + ydy) = x*ydy + 2xy>dx;
6) B+e")y' =e;
B) sin xcos ydx —cosxsin ydy = 0;

r) ' +xe’ =0,
) Wery' 1-x* =0.
10. a) 6xdx — ydy = yx*dy —3xy’dx;
6) V4—x"y +x)° +x=0;
B) yIny+xy' =0;
r) dy = e dx;
n) dy = tgxtgydx.
11.a) y(4+e")dy—e'dx =0;
0) y'\/ﬁery2 -x=0;
B) yy' —2xsecy = 0;
1) xdy — y° Inxdx = 0;
o) dy =" +e" 7 )dx.
12. a) x\/4+y2dx+ymdy =0;
6) Se'tgydx +(1—e"sec’ ydy = 0;)
B) Inyy' = y;
Nne+)=x"+e;
n) (1+x3)y’de—(1+y)x’dy = 0.
13.2) (1+ y*)dx = (1+ x*)dy;
0) \/3+y2 +\/1—x2yy' =0;
B) \/4—x2dy+\/l—y2dx =0;
1) 2(y+y°)+¥2-x"y' =0;
n) xsiny = y'(1+x*)cos y.
14. 2) e’ (1+x*)dy —2x(1+ e’ )dx = 0;
0) (e"+8)y'— ye' =0;
B) 3(x’y+ )y +2+)* =0;

) ctgydx — xInxdy = 0;

n) (x+1)y —m(f -1)y' =0.
15. a) xdx — ydy = yx’dy — xy*dx;

6) yIn® ydx + Mdy =0;

B) (1+e")y" = ye';

r) y' = 2\/;lnx;
n) sinxdy —2yln ydx = 0.

16. a) 2xdx — ydy = yx*dy — xy’dx;
6) (1+e™)y' = ye';
B) xInx-y = y;

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24

r) xv1=x>dy + yy1-y*dx = 0;

1) (1+ y*)(sinx + cos x)dx + ysin2xdy = 0.

a) yedx—(1+e™)dy = 0;

6) (1-x*)y' +(1-y*) =0;

B) Incos ydx + xtgydy = 0;

r) ﬂxdx + ymdy =0;
n) e dx=e"(1+e")dy.

a) (x"y +x7)dy + (xy — y)dx = 0;

0) xﬂdx —(1+xHA+ y)dy =0;
B) (x+2)e’dx + y\/ﬁdy =0;

r) (x> +1))y =9y° —4;

1) In ydy — xsin xdx = 0.

a) (1+x%)dy + ydx = xydx;

6) Vo —Vx + (Jy +4/3)y = 0;

B) xycosxdx + In ydy = 0;

r) xdx+ y’e"™dy = 0;

1) (4—cos’2y)dx +(1—x*)sin2ydy = 0.

a) y(x* +Ddy +x*(y* +)dx = 0;
0) (14 x)ydx+/(1—y)xdy = 0;

B) Inxdx + xe’dy = 0;

r) 2x 1+y2dx+e’xzdy =0;

n) (5—3cosy)dy = —e'dx.

a) y’dy = (1-2x)dx + xy’dy;

6) (1+1n’ y)xdx +1n y(1—x)dy = 0;
B) \/gcosxsiny +sinxcosy-y' =0;
r) xy(1+x7)y =1+y%;

) (1— x)mdx + mydy =0.
a) (> —1D)(x+2)dx —x"ydy = 0;

6) xy—(x* + 1)) = y;

B) xlnx-)' =2y%;

r) sinxlnydx—ldy =0;
X

n) xAl+y*dx+e*(y—1)dy = 0.
a) (x'y —x")dy = (xy” + y*)dx;
6) (x+Dy' +x(y-1) =0;

B) (1+e")dy — ye'dx =0,

r) (x> +1)y =4y —1;

1) (cos x —sin x)4/1+ y*dx —sin 2xydy = 0.

.a) ()cy2 + X)dx + (y—xzy)dy =0;

6) »'=(x+1)(x-3);
B) (x —1)tgydx —dy = 0;



r) sinxdy — yln ydx = 0;

n) xp°dy +(x* —)dx = 0.
25.a) (14 x)ydx+ (1— y)xdy = 0;

6) (x+2xp)+(1+x%)y =0;

B) yxdx—(1+y")dy = 0;

r) e’y =tgx;

1) cosxdy — yln ydx = 0.
26.a) x*ydy —2xy°dx = (xdx — ydy);

6) y'dy = (1-2x)dx;

B) v'dy = (1-2x)dx;

) (+x)y+(1-y)y =0

) y'tex -2y =0.
27.a) (x+1)y' =" —1;

6) yV1-2* +x(y -1 =0;

B) ¢’ dy = e"dx;

r) y'cosx = ylny;

n (y+Dy' = -D(y-2).
28.a) (1+x)y+(1+y)y' =0;
Jlomamags padoora 3-4.

0) y'sinx = L;
Iny
B) xp =1+x%;

r) (4+e)y'=e";

n) (1+x)y*dx —(1+ y)x*dy = 0.
29.a) y(x +dx = x*(y —dy;

0) xdx+e"dy =0,

B) 1+ y xdx — 1+ x7dy = 0;
1

Y, — .
r) e’y =cosx-—;

n) (x+2)y' —y* —4.
30.a) (x+1)y' =y(y+1);

6) ye'dx —(1+e*)dy = 0;

B) In cos ydx +tgydy = 0,

r) e"dy + xdx = 0,

) 1=y xdx —(1+ x)dy = 0.

OnpenenuTs TUN ypaBHEHUS U HAMUTH o0Iee (MM YacTHOE) peIieHHe.

l.a) xp' = y++x" —%;
0) y'+2y=e",;
B) V' +xy=(l+x)e "y’ y(0)=1;

1) x) = y+xcos’ L,
x

n) ¥ +2xy =2x"y;
e) x(2x* + )+ y(x* +2y*)y = 0.
2.a) (x—y)dx+ ydy =0;
6) x> +xy' = y;
B) 4y° +x° = 6xy°y, y(1) = 1;
r) xy' = y(Iny - Inx);
n) Xy +y=y’lnx
e) (3x” +6xy*)dx + (6x°y + 4y )dy = 0.
3.a) xX’dy = (y* —xy+x°)dx;
0) V' —2xy = 2xe" ;
B) xy'+y=2y"Inx, y(1)=0,5;
Ny =y -y —x’;
n) 3y’ Y+ +x=0;
2 2 2
¢) (2x+x i ]dx—x Y gy =o.
yx Xy
4.2) 2x°y' =x"+y°;

0) V' +2xy= e
B) 20 +y) =xp°, y()=2;

r) (4x—-3y)dx+ 2y —3x)dy = 0;

) y'+ ycosx = cosx;

e) (y'sin2x + x)dx + (y — ysin” x)dy = 0.
5.a) (y—x)dx+(y+x)dy =0;

0) y'scosx — ysinx = 2x;

B) ' +4dxy =4(x" +1)y%, p(0)=1;

r) x+y-y'=0;

n) Y-y =

e) (5x* =2x—y)dx+(2y—x+3y*)dy =0.
6.2a) (x+ y)ydx +(x—y)xdy = 0;

6) y'sinx — ycosx = x’;

B) xy'—y=-y"Inx, y() =1

r) By—7x)dx—(3x—7y)dy =0;

n) Xy -y =yle’;

e)

(siny + ysinx +x")dx + (xcosy —cosx+ y " )dy = 0.

7.2) y'(y* =x7) = x(x +2y);
6) ' — ytgx = cos” x;
B) 2(y'+xy) = (1+x)y?, ¥(0) =2;
r) (x+y)dx+(x—y)dy=0;
n) Xy +y=xp’;
e) 2xy " dx+ y~*(y* =3x*)dy = 0.
1

8.2) x)' =3y —2x—2(xy—x)2;
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11.

12.

13.

14.

0) V' — ycosx = sin xcos x;

B) 3(xy'+y) =y Inx, y(1) =3;
r) 2x+3y)dx+ (Bx+2y)dy =0;

0 Xy +y =y

e) (x> +y> +3)ydy + x(x* + y* —3)dx = 0.

, 1
.a) )y =5(X+3y);

6) ¥x* +xy =x";

B) '+ ycosx = y’sinx, y(0)=0;
r) 4x—2e+(2x+y)y' =0;

1) (1+x°)y" =20y = (1+x°)’;

e) 3x’y+y’)dx+(x’ +3xy°)dy = 0.
.a) ' =x+2y;

6) x' -y =x";

B) ¥ +4x’y = 4"y, y(0) = —;
) (y =)y =) = x(x* +»°);
n) ' =y =%

e) (X’ +xp*)dx +(x*y + y’)dy = 0.
a) ydx—(x+\/m)dy =0;

6) y(1+x*)—xy = x(1+x%);

B) 3y’ +2xy =2xy°, y(0)=-1;

r) (x+3y)+@Bx-6y)y" =0;

) 23y =y’ +ay;

e) 2xydx+ (x> — y*)dy = 0.

a) (x+y)xdy + y(x = y)dx = 0;

6) xp' +3y =2x7";

' 1
B 20/=3y =65 + 3y, v =

r) xy'=x+y;

0 Y +2xy =€y

e) (4y* —6x°)ydy + (2 -9xy*)xdx = 0.
a) 2xyy' = y* —4x’;

6) ¥ +xy=(1+x")x;

B) 3x) +5y=(4x -5y, y()=1;
) xdy — xdx = ydy;

mxy +y=x;

e) Qyv+xe”)dy—edx=0.

a) (x> + y*)dx - 2x’dy = 0;

6) (V' +y)x* =x—1;

B) x)'+y=y'Inx, y(1)=1;

r) xy =y +4x" +y;

Y 1;

n) 2y'Inx+==
x

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

e) (x +1Iny)dx+xy~'dy =0.

a) xy' =y +4x" =y

6) YI-x)+xy=1-x";

B) (' +») -7, y(1)=3;

r) (2xy+ yH)dx + 2xy + x*)dy = 0;
m) 2y'sinx + ycosx =y’ cos’ x;

e) ¥ (3x’ +y*)dx -y~ (2x" +5y)dy = 0.
a) Xy =y’ = x> +y;

6) y'+y =cosx;

B) ' =y =2xy", y(0)=0,5;

) (x> + y*)dx —2x*dy = 0;

, 2x
n) y —yigx = ;
COSXx

e) 2y(1++y* —x)dy -/ y* —xdx = 0.
a) xy' =y’ 42" +y;

0) y' = ycosx + cosx;

B) 2xy —4xy—y° =0, y(1)=1;

r) xy'zm;

1) ¥ —ycosx = y° cosx;

e) Qx—y+1D)dx+QR2y—-x-1)dy =0.

a) ' — y+xig> = 0;
X

6) x(x* —2y)dx —(y+x*)dy = 0;

B) 2xy' =3y =-xp°, y(1)=0;

r) y'cosx+ ysinx =1;

1) Xy =y =4y’ =2

e) (1+ y*sin2x)dx —2ycos’ xdy = 0.
a) (x* +xy+ y)dx = x’dy;

6) xy' —2y =2x";

B) '+ 2xy = 2x°)7, ¥(0) = 2;

r) xy'—y= Zm;

D) (x+DO + ") =-»;

e) 3y’ (1+Inx)dy — (2x —x"'y*)dx = 0.
a) (x+y)dx—(x—y)dy =0;

6) y' = 2x(x* + y);

B) xy'+y=y"Inx, y()=1

r) y* —dxy+4x*y' = 0;

m x’y' +xy+1=0;

2
o) | X 12 |+ EEDCOSY
sin y cos2y—1

a) xpy' =x"+y%;



0) ' P A xsinx;
x

B) 23" +3ycosx = (cosx +1)y*, y(0)=1;
) x —ytigs =0,
X

) xy' = (x+1)e";
e) (2x+3x*y)dx+(x’ =3y")dy = 0.
22.a) (3x> —y*)dy = 2xydx;

I .
0) y’+ycosx=5s1n2x;

B) 4y'+x’y =8 +x)y%, »(0) =1

r)xy'=y +xsin%;

n) x’y —x'y=-12;

e) (3x* +6xy*)dx + (6x°y +4y>)dy = 0.
23.a) ydx+(2xy —x)dy = 0;

0) y'— yctgx = 2xsin x;

B) 8x)' —12y = —=5x°y°, y(1) =1;

r) xy+y° =25 + X))

1) 200" +xp) = (x = De’y*;

0) y' = —yctgx + 2xcos x;

B) '~y =x")", ¥(0)=0;

r) ' —4dxy = —4x;

m) ' = xer 4y

e) (ycosx+tgx)dx + (sinx —Iny)dy = 0.

27.2) yy = x—+/x* —?;
0) V' =-2xy+e";
B) ' +2xy = (1+x)e*y*, y(0)=1;
) X’y =x"+ %
n) Y +y =2y
e) (4x+ y’x)dx +(siny—2yx " )dy = 0.

28.a) x)'+y+ xctgZ =0,
X
6) x(x* —2y)dx—(y+x*)dy = 0;
B) 2 =3y = ~(202° +12)", y(1) = ——

22

Jdomaminsisi padora 5-6.
Haiitu obmee pemeHue.
1.a) 8y"” =27y°;
0) y=2xy"+1In)y’;
B) ¥y =Xy +1g);

r) yV'xlnx=y
2.2) x(y” ~1) =2y}

3

(yIny —y —2xp)dx + (xIny — x> + cos y)dy = 0.

24

25.

26.

29.

30.

3.

e)

La) y-x = x4
0) xy'+ y = xsinx;
B) 200+ y) =%, y(0)=2;

r)xy'=y +xcosZ;
x

n) ¥ +2yctgx = y* cosx;
e) (y’e* + y)dx+(2ye* +x)dy = 0.

a) x' = yln;
X

6) ' + ytgx = cos’ x;
B) ¥ +xy=(x=De'y’, y(0)=1;

Y
r) xy' =xe* +y;
1) 200" +y) =y Inx;
e) (x’ =3xy")dx + (¥’ =3x*y)dy = 0.

a) yy' = xlnl;
X

r) y(2x+ y)dx + x(2y + x)dy = 0;

n) X'y =17y +

e) (x* +sin y)dx + (xcos y — y*)dy = 0.
1

a) xy' =-2x-2(xy— x*)?;

6) Y'(1-x*)+2xy =(1-x);

B) ' +xy=(l+x)e "y, p(0) =1L

r) 2x+4y)dx+(4x+2y)dy =0;

n) Yy -4y =e’yh

e) (siny+x")dy —(yx” —cosx)dx = 0.

a) ' =2(x+3y);

0) y'+ ysinx = xcos x;

B) V' +4x’y =4(x’ +1)e™y*, y(0)=1;

r) x—y=2y'=0;

1) 2x=y")y' = 2y;

e) (v —tgx)dx — (xy” +y)dy =0.

6) y=x(y'=3)+e”;
B) y=xy'+3)y"%;
r) V'’ +2y" =0.
a) y=)"+y" ~Iny';
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11.

12.

0) y =2xy" +siny’;
B) y=x +4y";
F) yw — ynz.

.a) y=In(1+y"?);

6) y= %xy’w”;

B) y=('"-Dx+("? =),
r) xy”l — 2y"‘

.a) x=cosy +2(1);
6) y=xy"+9y"%
B) y=xy" ="
r) y'ctg2x+2y" = 0.
a) Y (T +D) =1

1
0) y=xy'+(1+))%
B) y=2x)' = (3" -y");
r) y"tgx =2y".

L) y=(y'-De’;

6) y=0'-Dx—2¢";
1

B) ¥ =xy’+§y’3;

r) y" = 98y3.

.a) x=(Iny")* -3y

0) y=3xy'—2Iny/;
B) y—xy'=)'Iny’;
T) yIV + ym — ex.

.a) y'2—4y:0;

6) y=2xy+¢&";

B) y=(y'—5)x+2€y';
r) ym.yrz =y”3'

.a) x =€’ +2Iny;

1

6 =y r_ - !3;

) y=2xy 57
B) y=-3x)"+)'";
r) xy"+y" =1
a) x = In(1+y"*)—5y";
0) y=xy'+)'cos)y’;

1 [ ! -

B) y =y +(y' =7
r) w'+y =y~
a) x = arctgy’ —3y'%;
6) y=('+2x—y™;

B) y=x'—12y";
r) xy"+y" =x+1.

13.

14.

15.

16

17.

18.

19.

20.

21.

22.

, y
a =COS*;
)y 5

1
6) y =—x)'+4y'%;
B) y=x"-(2-))
r) »" +36 = 0.
a) x =siny —y'*;
6) y=x" "
B) v =x(y' +3)+e”;
r) X’y +x) =1.
a) x(1-y7) ="
1
0) y=xy ISTLAE

B) y=-xy' +3)+e”;
r) y" = xcosux.

.a) y=7y" +Iny;

6) y=x/+y"Iny’

B) y=x"+y"

r) y" =(21y" —1)ctgx.

a) Y’ +4x=0;

6) y=x(y'-3)+e™";
Lo,

B) ¥ =Xy BT

r)y' =e’.

a) x=e’ -2y

6) y=xy" +y"%e";

B) y=xy' +(y +1)siny’;

r) y” +xp" =2y

a) y? =1-y%

6) y=x(y' —4) -3¢

1
B) y=x) +§y’4;
r) y’” — 2y”.

a) x=e -2y
0) y=2xy' +sin ),

1
B) y—x' = (' ="
r) 2y" -3y =0.
a) x=cosy' +1Iny’;
6) y=x" +Iny";
SN S
B) y=xy -2y
r) Y —xy"+y" =0.
a) x=siny' —Iny";

0) y= xy’2 +cos ),



23.

' 1 12
B) y =Xy At

r) 2y"+7y"” =0.
a) x = arctgy’ —y'"*;

6) y=x(y +1)+ye’;
B) y=xy'+ (" —»"?);

28.

0) y=-xy'+)'Iny’;

[ 1 [
B) =Xy —gyz;

n

" 2
r)y ' =—y.
X

a) y=y'Iny -y
0) y=xy'+)'Iny’;

r w'+y” =1. o
— "_4)— Y.
24. a) y!=y2_4; B) ym x(%}" ) y b
e r) y'=yy"
6) y =xy'—sin )", -
_ YV LN
B)yz—xy'2+lny'; 29.8.))6—6 yo+y,

m_l " o =X’+l 4,
r)y —;y. )y =xy 4y )
25.a) x =y —siny’; B) y=xy" +(y' =%
" o_ 3
6) y=x(3/ —1)+3e” r) y —3?)/.
30.a) x=¢’ -y";

1
B) y=x"+—y"%

6 N
) " = . 0) y =2/ +2y%
26.2) x =cos ) —y'*; B) y=—xy"" +2Iny;
0) y:xy'2+2ezy,; 0y -y=y"~
B) y =Xy +1gy';
r) "2y +x)=1.
27.a) y=y'(Iny +1);
Jdomamnss padora 7-8
Haiitu oOmee pemenne auddepeHIMATbHOTO ypaBHEHUS METOJOM  HEOMPEeIeICHHBIX
KO3 PHUIIUEHTOB.
l.a) y"=6)y"+8y=x+1; B) ' —y=e"+cosx.
0) V" +2y =4e"(cosx +sinx); 8.a) Y+ " =5x%;

B) V' +y=e " cos5x. 0) y"—4y +8y =¢e"(5sinx —3cosx);
2.2) V' =y +y=2x"+1;
0) y"-3y"+2y" =e"(1-2x);
B) »"+6)"+13y = cos x.
3.a) y"+8y =x-6;

B) y"+4y =sin2x.
9.a) y" -8y =3x;
0) y"'—-4y"+4y' =e"(x-1);
B) y' —4y +8y =e"(2sinx — cosx).
10.a) y" —4y" = 2x;
0) V" +2y =e"(cosx +sinx);

6) ¥ =4y +4y = —e”*(—cos 6x + sin 6x);
B) " — ' =2e" +cosx.

4.2) y"—y"+8y =x"+1; B) " +9y = —18sin3x — e,

0) y"+2y' = -2¢e*(cosx +sinx); 11.2) y'+y' =2y =x7

B) y"+ y =2cos7x—3sin 7x. 6) " +2y"+y =e(18x +21);
5.a) y"-3y"=x-1; B) y" -4y’ = e +sinx.

6) V" =2y"+y = (2x+5); 12.2) y"+2)y +10y = —x—1;

B) V' +2y +5y=—cosux. 6) y"—4y' +4y = e sin3x;
6.a) y'—) -2y=x"—1, B) y"=9)' =" +cosx.

0) y"+ y =2cos 7x + 3sin 7x; 13. a) y”+2y:3x3;

B) 3" —y = e +sinx. 6) y"+6)y +13y = ¢ cos4x;
7.2) y"—2)'5y =x7; B) y"+2y"=3)" = €' (8x +106).

0) y"+2y +5y = —sin2x; 14.a) y"+y =2x;



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

06) y"+ y =2cos3x —3sin 3x);

B) " +9y = —18sin3x — ¢,

a) y"=2y" = x;

0) y"+2y'+5y =—2sin x;

B) y"—25y =" +sinx.

a) y"+2y' -3y =3x+1;

0) y"'—4y' +8y = e"(4cosx —3sinx);
B) y"+ y =2cos4x + 3sin 4x.

a) V' =2y +10y =x" —1;

0) V" +y" -2y =e"(6x+5),

B) " —16)" = 48¢* + 64(cos4x —sin4x).

a) y"—y=-3x+11,

6) y'—4y'+4y = e’ sin5x;

B) " —36) =e* +sinx.

a) y"+2y"=1-x;

0) y"—y"-2y' =e " (6x-11);

B) )" —4) +8y =" (2cosx —sinx).
a) y'=2y' =3y =x-x’;

0) V" +2y" =10e"(cosx + sin x);

B) »" —25)" = 25(cos5x +sin 5x) — 50e’".

a) y"+2y' +15y=1-x;

0) y"+2y" +5y =—-17sin2x;
B) V" —49y' = e’ —sinx.

a) y'+4y=-2x;

6) ¥ +6) +13y =e " cosx;
B) " —64)' = e +sinx.

Jlomamags paoora 9-10.

HaiiTi o01iee pemieHue cucTeM ypaBHEHUH.

—321
1-11
001
112
0-111.
0-1-3
5-22
5-13
0 0-1
13 4
05 3
0-3-1
325
02-1|.
012

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

a) y"+27y=1-x;

) )7 4342y = e (1 20

B) V" +49y =49cosTx+e’".

a) y"+3y"=1+x;

0) y"'—4)' +8y =e"(3sinx + 5cosx)
B) y" —81y = e’ —cos9x.

a) =3y =4y =1-x;

0) V" +2y = 6e"(cosx +sinx);

B) "+ 64y = e* + 64cos8x.

a) y'+4y +5y=2x;

6) " —4y"+3)' = —e"4x;

B) " —64) = —64e> +128cos8x.
a) y'+6) =2-x7;

6) V' —4y' +4y = —e* sin4x;

B) " +81y =’ +8lcos9x.

a) Y"+4y"=2x—1;

6) V" +y = e* cos2x;

B) " —81y' = 81sin9x +162¢°".
a) y'+7y =2x-1;

0) y"—4y =e"cos2x;

B) " —100y" =100cos10x +20e"™.
a) " +4)" = x;

6) V" +9y = e’ cos3y;

B) ' —y=sin2x+e".



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

300
15 -3
2 3 -1
6 2 0
22 0},
6-6 4
320
2-10].
4 41
231
01-2].
021
200
1-5 3]
3-31
220
26 0]
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1 20
-2-30
44 -1
4 41
03-2
023
200
2 5 4/
3-11
630
230 0.
9-93
420
200
4 42
512
05-2].
025
2 0 0
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19.1-3-6 0

20.1-2-4 0.

21.10 3 -4].

22,11 1 3

23.1-4-2 0.

24.1-21 0.
2 43
25.10 2-2].
500
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1
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28.
29.

30.1-46 0

5 cceMecTp
Jomainss padora 1.«DyHKIIUH KOMIUIEKCHOTO IEPEMEHHOT0»




1. VYka3aTh Ha KOMIUIEKCHOW TJIOCKOCTH MHOECTBA TOUEK, YAOBIETBOPSIOIIUX YKa3aHHBIM

+1

cooTHOIEHUsIM: 1) Im(z J 0; 2) |z—i|+|z+i]<4; 3)Re - ;l =0;4) |z-5|-|z+5|<6.
2. Jns cnenyroumx GyHKUUN HaTH z[eﬁCTBI/ITenLHon ¥ MHUMYIO yacTu:a) f(z) =iz +2z°;
0)/()= 241 B) f(z) = Re(z? +i) +ilIm(z> —i).
3. HaI/ITI/I o6pa31,1 yKa3aHHBIX TOYEK MPH 3aIaHHBIX OTOOpakeHusx:a)z, =1+i, w=z" +i;
0)z, :1_L, W:Im_z; B) z, =3-2i, w—é

2 z z
4. Brruucnuts 3HaueHus QyHKIMN B yKa3aHHBIX Toukax:a)cos(1 + 7); 6)ctg(mi).
5. Pemmth ypaBHeHHs:a) e™ = cos mx (X R); 6)ln(z i)=0.

. 4iz -3
6. Boruucnuts crienyronue npeaensl:a) hm# ;0) lim Losz .
z—i Z_l z—>0 ch(lz)
) siniz

) ishGa)

i ch(z) +ish(z
7. B) *
Jomamnss pagora 2 «/IuddepennupoBanue GyHKIIMN KOMITIEKCHOTO TIEPEMEHHOT0»
1. [IpoBeputs  BhIONHEHHE  yCIOBUS  IUBGEepeHIUpyeMOCTH  (QYHKIMU
f(z)=z+z.
2. [IpoBeputh  cymiecTBOBaHME  NPOU3BOAHOW  f'(z)  nmns  (yHKUUH

x+1 . y .

f(z)= B TOUKE z,=1+i M, €Clli OHA CYyILECTBYET, BBIYUCIUTH

—1i
(x+D)+y>  (x+1)>+)?
f'(z) BOITOM TOUKE.

3. I[TpoBepuTh aHATUTHIHOCTE GYHKIMK f(z)=z"-Rez.

4. BoccraHoBuTh aHAIMTHYECKYIO (DYHKIUU B OKPECTHOCTH TOUKU Z, = X, + 1),

10 €€ U3BECTHON JEHCTBUTENBHOM u(X,y) UM MHUMOH V(X,)) 4aCTH U 3HaUCHUIO f(z,)

5. u(xy)—x 2,f(1)—1+l

2x

_lsiny:Zth-siny; f(0)=2

6. v(x,y) = ¢

Jomamuss padora 3 «aTerpupoBanue GyHKIMH KOMIUIEKCHOTO TIEPEMEHHOTOY
BrruucnauTs cnenyroiye HHTErpabl:

2
1) I e Re zdz, L — ipsimasi, coeiuusonias Touku z; =0, z2=1+i.

L
—1-i

j(zz +1)dz
2) 1+i

. T
3)J-cos zdz, rael — oTpe30K, COCAUHSIOUMIT TOUKH z, = B =T +i.
dz 1O yre OKpy»KHOCTH |z| =1LImz>0,Rez>0.

& f ln(z + 1)

I[OMamHﬂﬂ padora 4 C nmoMoIipo HHTErpasibHOM (Gopmbl Kol BEIYHCITUTE CIIEAYONINE
HHTETpaibl:

sin% 1gz dz
1) | —dz;2) —=dz;3) | —=—dz;4) | ——.
I Z +2z Z_!z z2 42z zJ._1 ! Z'L (z2 +9)(z+9)

z-e**?
1. BbIYHCIUTB CIIEIYIOLIME UHTETPAJIBI:



zshz
g RE %L@znz@ )jZ—z )f@+@

-2|=3 2|=1

JloMamHgas paoora 5 «Paapl B KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTI))

1. HccnemoBaTh Ha CXOTUMOCTD Psibl: 1) Z cosin ;2) Z n-sinin ;3) Z cosin’ ; 4) Z

n=l1

o l/r/n AN Chl*
(1+19) shin > Inn <
; 6 ; 8 ;9 ; 10
Z )ZZZ”/2 -cosin ,,Z:‘ sinin )Zshin )HZ::‘ n )nzltgwm
2. Haiitn paanychl CXOIUMOCTH CIICAYIOIIUX CTECTICHHBIX PSIOB: I)Ze’" " 2)26”’/ "z" ;5 3)

n=1

Z(%)’ 4);[£j; 5);6;1%.5«; 6)2( J; Y i"z"; 8);sin%.z”; 9)

n=1 n=1 n=0
cos” ; 10) ;11 Y (n+i)z";12) ) cosin-z".
> S V2 2

3. I/Icnonbz.y;{ TOTOBBIE PA3JI0KEHUS, Pa3IoKUTh QYHKLIUU B psa Teinopa u HalTH paguycel
CXOJIUMOCTH PSAJIOB:

1) sin(2z + 1) mo crenensm z +1.
2) e’ 1o cTeneHsam 2z —1.
z—1
3) ————— TIO CTeIICHsIMZ.
z°+4z-5
4) cos’ % TI0 CTEIICHSM Z.
5) In(2 — z) MO cTeneHsMz.

Jomamnss padora 6 Psna Jlopana

V crenyomux (GyHKIME HaWTH HyIM ¥ ONpEedeNuTh MX TOpSAKH: a) f(z) =z sinz; 6)

f@—mz

;B) f(2)=(z + 7i)shz .

. . 1
Haiiti ocoObie TOUKH 1 OIIPEACTIUTh UX XapaKTep y CIeayronmX GyHKIUH: a)cos —; 0)
z

z

——————;B)sin
2 +2z4 +7° z+1
l+cosz z°—-3z+2
OmnpezienuTh XapakTep yKasaHHbIX 0COOBIX TOYEK: 8) ————, z, = 7;0)——————, 2, =1, B)
z—7 z-=2z+1
In(1+z%)
———, 2, =0.
z
Jdomaumnss pagora 7. «Boraets! GyHKINI)
z+i 22 +1
] EVIOES f@)==
Haiitu  Bprwerst  cnenyromux — QyHKOmit:  a) —i; 0) P-1 ;  B)
z+ 1
f(z)= z=7m S ==
sin :T)
z
Brruuciautes unaTErpan .[ dz, L: |zl =R>a.
12—
z
BeruncinuTe nHTErpan I ——— dz, L : [ =b.

P (z—a)(z-b)



dz o
5 , L — OKpYHOCTb , B KOTOPOH COZIEPKATCS IOTFOCHI.

BprurcnuTe nHTErpan I —_—
T z"=2z+2

Bprunciurs HHTeraHI dz, L:|z| =2.

Y (z=i)(z-3)

+o0
. N dx
BrruuciauTs onpenenéHHbli HHTErpa J(—3
2
Solx” + l)

Kpurepuu onenku

1, 2 cemectp:

2 panaa .- [IpakTrueckoe 3aJaHKie BBIITOJHEHO BEPHO, OTCYTCTBYIOT OLIMOKH PAa3TUIHBIX
THIIOB.

1 6anaa.- Xox pemieHus: BEPEH, MOMyUeH HEBEPHBIN OTBET M3-3a BRIUMCITUTEILHONW OMNOKH, HO
IIPU ATOM MMEETCs BEpHas MOCIIeI0BATEIbHOCTh BCEX IIarOB PEIICHUS

0 6as10B- X011 pelIeHUs] HE BEPEH, MOJIY4YeH HEBEPHBIM OTBET

3,4,5 cemecTp

5 6asnoB.-IlpakTrueckoe 3aaHne BHIOTHEHO BEPHO, OTCYTCTBYIOT OIIMOKHU Pa3IUIHBIX
THIIOB.

4 6a110B.- X0 pelieHus] BEPEH, OTyUeH HEBEPHBIN OTBET M3-3a BRIYUCIUTEIHLHON OIIMOKH,
HO TP 5TOM UMEETCS BEpHas MOCJIEI0BATEILHOCTh BCEX IIIarOB PEIICHMS

306anma.- X0/ pelieHus BEpeH, MoTyueH HEBEPHBIM OTBET M3-3a BRIYUCIUTEIHHON OIMUOKHU, HO
MIPU 3TOM UMEIOTCSl HETOYHOCTH B TIOCJIEIOBATEILHOCTH BCEX IIATOB PEIICHUS

2 0aju1a.- XoJ1 pelieHus: BEpeH, pelieHne He JOBEICHO JO KOHIIA

1 6anaa.- XoJ pelieHust He BEpHbIH, pellieHrne He JOBEICHO 10 KOHIIA

0 6an10B- X0/ penieHus: He BEpEH, MOIyUYeH HEBEPHBIN OTBET



